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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 23ης Απριλίου 2018
Αριθμός Πρακτικού 16

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 23 Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε
σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-
2017 (ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή
της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1) και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.)86890/1150/18/04/2018 πρόσκλησης
του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 15/16-04-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την προσφυγή - αγωγή του Νικολάου Βίτσα].

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της Μαρίας Μπογδάνου και
λοιπών (συν. 9)].

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την προσφυγή - αγωγή της ανώνυμης εταιρείας
με την επωνυμία «ΜΕΛΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό
τίτλο «ΜΕΛΚΑ Α.Ε.»].

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
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ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 1851/80841/11-4-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
( Αποκατάσταση βατότητας οδών περιοχής Κωπαϊδας) στο Νομό Βοιωτίας από 10 /4/2018.

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπανών των εντολών πληρωμής και πιστοποίησης του έργου «ΕΡΓΑ -
ΑΜΕΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩN», χρήση 2017, της Π.Ε.
Ευρυτανίας .

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση α) του Πρακτικού ΙΙ/16-4-2018 της επιτροπής διαγωνισμού και β)
κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ
ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΑΛΙΟΥ
ΥΛΙΚΗΣ ΚΑΣΤΡΟΥ», ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 226.500,00 € (με ΦΠΑ), Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση 1ου Πρακτικού διαγωνισμού για το έργο «ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, 400.000,00 €
με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση α) της ηλεκτρονικής δημοπράτησης του έργου «ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2018» β) των όρων διακήρυξης και λοιπών τευχών
δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση α)του Πρακτικού ΙΙ Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΩΝ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ” και β) κατακύρωση της σύµβασης του
έργου, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 12o: Χορήγηση παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου: ’ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΑΣΩΝ
ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΑΝΟΙΓΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΥΜΟ ΟΙΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ
ΟΡΟΣ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ [ΔΡΑΣΗ C1 ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΩΝ
ΛΙΜΝΙΩΝ ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΛΕΙΒΑΔΙΕΣ, ΓΡΕΒΕΝΟ ΟΙΤΗΣ LIFE
311NAT/GR/1014]’ προϋπολογισμού 46.000,00€ (με Φ.Π.Α), Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 13o: Χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ (2015)» μέχρι 15-05-
2018, Π.Ε. Εύβοιας .

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση: α) της διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την
«Προμήθεια Χρώματος Διαγράμμισης Οδών για το έτος 2018» της Π.Ε. Ευρυτανίας β) της
δαπάνης του ποσού των 60.000,00 € του υποέργου και γ) έγκριση των όρων της συνημμένης
Διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση του υπ΄αριθμ.1/2018 πρακτικού της τριμελούς επιτροπής διενέργειας και
αξιολόγησης των διαδικασιών σύναψης για το υποέργο «Προμήθεια Εξοπλισμού για τον
εκσυγχρονισμό των αναβατήρων του χιονοδρομικού κέντρου Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση α) της διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την προμήθεια
“Τοποθέτηση πινακίδων στις παραλίες των Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ”,
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προϋπολογισμού 99.844,80 € με ΦΠΑ και β) των όρων της διακήρυξης του διαγωνισμού, Π.Ε.
Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 17o: Διόρθωση α) της υπ΄αριθμ. 787/2-4-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
περί “Προμήθειας γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες των υπηρεσιών
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα”, προϋπολογισμού 50.000,00€ με ΦΠΑ β)
έγκριση του υπ΄αριθμ. 2α/17-4-2018 πρακτικού της εν λόγω επιτροπής, με το οποίο διορθώθηκε
το πρ.2. και γ) οριστική κατακύρωση της εν λόγω προμήθειας, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Σύμβουλος
Υποστήριξης ΤΕΒΑ για την Κοινωνική Σύμπραξη Ευρυτανίας, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 19o: Χορήγηση παράτασης της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών με θέμα τη
δημιουργία ψηφιακής βάσης γεωγραφικών δεδομένων μεταλλείων-λατομείων, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση του υπ΄αριθμ.1/16-4-2018 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και β)
ανάδειξη προσωρινού μειοδότη για την « παροχή υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στη Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 72.000,00 € με Φ.Π.Α.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει τον
προϋπολογισμό της Π.Ε. Φωκίδας για διοργάνωση ημερίδας περί ανάδειξης του δυναμικού
καινοτομίας στον Αγροδιατροφικό σύμπλεγμα της Περιφέρειας.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει τον
προϋπολογισμό της Π.Ε. Φωκίδας για συνδιοργάνωση της παγκόσμιας ημέρας χορού με τον
Εκπολιτιστικό Σύλλογο Φίλων της Τέχνης-Καλλιτεχνικό Εργαστήρι Ιτέας.

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα – μελέτες – προμήθειες του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 για συνδιοργάνωση του 10ου Χορωδιακού Φεστιβάλ
Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων και πληρωμής δαπανών από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 (Ειδικός Φορέας 073) για συνδιοργάνωση εκδήλωσης
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προς τιμή της αρχαιολόγου Έφη Σαπουνά- Σακελλαράκη και για συνδιοργάνωση του 52ου
Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού Συνεδρίου στην Εύβοια (Αιδηψός), Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 για συνδιοργάνωση αγώνων δρόμου Χαλκίδας
STREET RELAYS 2018 που οργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μαζί με την Αθλητική
Ακαδημία Χαλκίδας, τον Ελληνικό Σύλλογο Ερμής 1877 , τον Δήμο Χαλκιδέων», Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών Π.Ε Φθιώτιδας, έτους 2018 .

ΘΕΜΑ 37o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για δαπάνες προμήθειας, παροχής υπηρεσιών,
αμοιβών κλπ, οικονομικού έτους 2018, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση συγκρότησης τριμελούς επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού για την "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ
ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ 2018 " της Π.Ε Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση συγκρότησης επιτροπών: α) Διενέργειας και αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού και β) Αξιολόγησης ενστάσεων του έργου:
«Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής
περιόδου 2018 στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγράφων» Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση συγκρότησης επιτροπών: α) Διενέργειας και αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού και β) Αξιολόγησης ενστάσεων του έργου:
«Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής
περιόδου 2018 στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 41ο: Τροποποίηση της υπ’αριθμ.2408/04.12.2017 απόφασης της Οικονομικής
επιτροπής περί έγκρισης συγκρότησης τριμελούς επιτροπής (ΤΕΒΑ/FEAD) Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση συγκρότησης τριμελούς επιτροπής «Καθορισμού Μισθώματος για τις
κυκλοφοριακές συνδέσεις, πρατηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων, με το επαρχιακό οδικό
δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας».

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ
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ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του κ. Αριστείδη Τασιού, Αντιπεριφερειάρχη
Ευρυτανίας, για την συμμετοχή του στο 74ο Συνέδριο της Ένωσης Ευρυτάνων Αμερικής στις
ΗΠΑ.

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση α) του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διεθνούς
ανοικτού διαγωνισμού του έργου «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΕΔΑΦΟΥΣ
ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΟ ΨΕΚΑΣΜΟ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΕΛΙΑΣ( 2018- 2019) ΣΤΗΝ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ».
Προϋπολογισμού 266.250,60 € με Φ.Π.Α. και β) της ανάδειξης μειοδότη.

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση του υπ’αριθμ.Νο1/18-04-2018 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας
διαγωνισμού, αξιολόγησης προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού
ανοικτού διαγωνισμού με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθησμών με τη
μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες στα πλαίσια του
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς για τα έτη 2018 - 2019 στην
Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας».

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση της 4ης τροποποίησης του προϋπολογισμού, έτους 2018, της Π.Σ.Ε.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και
προήδρευσε ο Αντιπρόεδρός της Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντα μέλη οκτώ (8) οι κ.κ. Βασίλειος Φακίτσας, Χαράλαμπος Σανιδάς, Δημήτριος
Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος Βουρδάνος, Θωμάς Γρεβενίτης, Γεώργιος
Γκικόπουλος και Παναγιώτης Ευαγγελίου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄ , στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής

Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ και
3. Σταύρος Τσελάς, Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας

& Κτηνιατρικής ΠΣΕ.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και προεδρεύων στη σημερινή συνεδρίαση πρότεινε να συζητηθούν και τα
παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0844
(Τακτικός Προϋπολογισμός) για την συνδιοργάνωση του συνεδρίου CENTRAL HACKATHON,
Π.Ε Φθιώτιδας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερήσιας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας του συνεδρίου.
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: «Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 (ειδικός φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες,
εργασίες, παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2018», Π.Ε Φθιώτιδας.

Το θέμα κρίνεται ως έκτακτο προκειμένου να μην δημιουργηθεί πρόβλημα στην πληρωμή
των δικαιούχων.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση και επικύρωση απόφασης Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Φωκίδας για
την απευθείας ανάθεση ηχητικής κάλυψης διεθνούς αγώνα παίδων κορασίδων αλπικού σκι στον
Παρνασσό, Π.Ε. Φωκίδας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: «Διακοπή των υπ΄αριθμ. 75/2018 & 76/2018 συμβάσεων μεταφοράς
μαθητών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ιδιώτη μεταφορέα, Νέστορα Κοντογεώργο για
προσωπικούς του λόγους», Π.Ε. Ευρυτανίας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Α.Έγκριση της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν. 4485/2017 όπως αυτός
τροποποιήθηκε με το άρθρο 45 του Ν. 4508/2017 και το άρθρο 30 (παρ.1) του Ν. 4528/2018 ,
για υποβολή έγγραφων προσφορών για την ανάδειξη μειοδοτών για το έργο: «Μεταφορά
μαθητών για τα δρομολόγια 2.56 & 4.8 σχολικού έτους 2018», συνολικού προϋπολογισμού
4.740,21 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% Β. Έγκριση όρων Πρόσκλησης
Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του
Ν. 4485/2017 όπως αυτός τροποποιήθηκε Π.Ε. Φθιώτιδας

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερήσιας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6ο: Διόρθωση της υπ΄αριθμ.624/12/19-3-2018 απόφασής σας, Π.Ε. Φωκίδας.
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερήσιας διάταξης καθίσταται αναγκαία επειδή είναι στη

διαδικασία εκκαθάρισης και πληρωμής.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερήσιας διάταξης καθίσταται επιτακτική διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για την λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
Επιτροπής λόγω των καταληκτικών προθεσμιών των εκδηλώσεων.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 895

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης Ε.Φ. 073 ΚΑΕ 0844 (Τακτικός
Προϋπολογισμός) για την συνδιοργάνωση του συνεδρίου CENTRAL HACKATHON, Π.Ε
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85033/3353/
19/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συνδιοργάνωση

συνεδρίου CENTRAL HACKATHON που θα πραγματοποιηθεί στις 11,12,13/5/2018 στο νέο
βιοκλιματικό κτήριο της ΔΕΥΑΛ στη Λαμία.

Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε. αφορά σε έξοδα :α) έξοδα παραγωγής β)
έξοδα εταιρείας design γ) έξοδα ομάδας .

Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των δέκα χιλιάδων ευρώ
(10.000,00) με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002967143 2018-04-19.

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση δηλώνοντας ότι: “Είναι πρωτοβουλία

της Περιφέρειας που αναπτύσσεται χωρίς την γνώμη του Περιφερειακού Συμβουλίου. Αποτελεί
μίμηση και ενδεχόμενα προέκταση ευρωενωσιακών προγραμμάτων.
Πρόκειται για διαγωνισμό καινοτομίας στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση και την επιχειρηματικότητα
στα πλαίσια αντιλήψεων αδιευκρίνιστης αποτελεσματικότητας.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 896

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: «Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 (ειδικός φορέας 073) για
δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2018», Π.Ε Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
86776/3409/19/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

εργασίες, παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2018 ετών, ως εξής:

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 897

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση και επικύρωση απόφασης Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Φωκίδας για
την απευθείας ανάθεση ηχητικής κάλυψης διεθνούς αγώνα παίδων κορασίδων αλπικού σκι στον
Παρνασσό, Π.Ε. Φωκίδας

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 75447/1169/30-3-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει και επικυρώνει την υπ΄αριθμ. 25322/476/1-2-2018 απόφαση ανάθεσης του

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας, για την ηχητική κάλυψη των αγώνων αλπικού σκι στην
ΤΖΑΜΤΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ- ΔΕΛΜΟΥΖΟΥ 18 ΑΜΦΙΣΣΑ- ΤΗΛ: 6947898428- ΑΦΜ: 047419582-
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ που θα διεξαχθεί 3 και 7 Φεβρουαρίου 2018 στον Παρνασσό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 898

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: «Διακοπή των υπ΄αριθμ. 75/2018 & 76/2018 συμβάσεων μεταφοράς
μαθητών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ιδιώτη μεταφορέα, Νέστορα Κοντογεώργο για
προσωπικούς του λόγους», Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 89470/1485/ 20/04
/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διακόπτει τις υπ΄αριθμ. 75/2018 & 76/2018 συμβάσεις μεταφοράς μαθητών

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης μεταξύ της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας- Περιφερειακή Ενότητα
Ευρυτανίας και του ιδιώτη μεταφορέα Νέστορα Κοντογεώργου, κατοίκου Αγίας Τριάδας
Ευρυτανίας με ΑΦΜ: 061162506-Δ.Ο.Υ. Λαμίας για προσωπικούς του λόγους σύμφωνα και με
την αριθμ. πρωτ. 64181/1179/2018 αίτησή του. Η διακοπή των ανωτέρω συμβάσεων θα ισχύσει
από την 1η Απριλίου 2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 899

1

Δαπάνη εξόδων
μετακίνησης -
εισιτηρίων-διοδίων-
χιλιομετρικής
αποζημίωσης -
ημερήσιας
αποζημίωσης
μετακινούμενου
προσωπικού
Δακοκτονίας της Π.Ε.
Φθιώτιδας (μήνας
ΜΑΙΟΣ 2018)

Έγγραφο
7515/86616/18-4-2018
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.5241.
02

Δαπάνες
προστασίας
ελαιοπαραγωγή
ς

1.500,00 1.352.657,13 844.404,26 508.352,87

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 1.500,00
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Α.Έγκριση της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν. 4485/2017 όπως αυτός
τροποποιήθηκε με το άρθρο 45 του Ν. 4508/2017 και το άρθρο 30 (παρ.1) του Ν. 4528/2018 ,
για υποβολή έγγραφων προσφορών για την ανάδειξη μειοδοτών για το έργο: «Μεταφορά
μαθητών για τα δρομολόγια 2.56 & 4.8 σχολικού έτους 2018», συνολικού προϋπολογισμού
4.740,21 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% Β. Έγκριση όρων Πρόσκλησης
Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του
Ν. 4485/2017 όπως αυτός τροποποιήθηκε, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
89481/1486/20/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α) Την διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης (άρθρο 32, Ν. 4412/2016)
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν. 4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ 114/4-8-2017)
όπως αυτός τροποποιήθηκε με το άρθρο 45 του Ν. 4508/2017 (ΦΕΚ 200 Α/22-12-2017) και το
άρθρο 30 (παρ.1) του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50 Α/16-3-2018) κατ΄εξαίρεση των κείμενων
διατάξεων περί εγκρίσεως της διαδικασίας διαπραγμάτευσης από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ) λαμβάνοντας υπόψη κριτήρια οικονομικότητας και
εξασφάλισης συνθηκών γνήσιου ανταγωνισμού για την υποβολή έγγραφων προσφορών για την
ανάδειξη μειοδοτών για το έργο: «Μεταφορά μαθητών για τα δρομολόγια 2.56 & 4.8 σχολικού
έτους 2018», συνολικού προϋπολογισμού 4.740,21 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% .

Η ανάθεση του ανωτέρου έργου θα γίνει με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς
δημοσίευση προκήρυξης κατ΄εξαίρεση των κείμενων διατάξεων περί εγκρίσεως της διαδικασίας
διαπραγμάτευσης από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ)
{παρ.2, άρθρο 108 του Ν. 4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ 114/4-8-2017)} λόγω ότι ο κ.
Κοντογεώργος Νέστορας, ιδιώτης μεταφορέας διέκοψε τις συμβάσεις που είχε συνάψει με την
Περιφέρεια Στ. Ελλάδας, Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας για προσωπικούς του λόγους

Ανάλυση Προϋπολογισμού Πρόσκλησης

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΝΕΥ
ΦΠΑ 3.822,75 €
ΦΠΑ 24% 917,46 €
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ + ΦΠΑ 4.740,21 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.740,21 €

Β) Τους όρους της πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης (άρθρο
32, Ν. 4412/2016) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν. 4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ
114/4-8-2017) όπως αυτός τροποποιήθηκε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 900

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Διόρθωση της υπ΄αριθμ.624/12/19-3-2018 απόφασης της οικονομικής
επιτροπής της ΠΣΕ, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 89905/1351/ 20-
4-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



Διορθώνει την απόφασή της από το εσφαλμένο ποσό των 1000 ευρώ στο ορθό ποσό των
1450 ευρώ, που αφορά στην δαπάνη της ηχητικής κάλυψης της εκδήλωσης εορτασμού της 25ης
Μαρτίου 2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 901

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
90061/3533/20/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την υπηρεσία μας έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν τα
κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Δημοσίευση σε
εφημερίδες περίληψη
απόφασης θερινού
ωραρίου λειτουργίας
πρατηρίων πώλησης

καυσίμων Π.Ε.
Φθιώτιδας (απο 1-5-
2018 έως 30-9-2018)

1. Λαμιακός Τύπος Α.Ε.

ΑΦΜ:094182000 ΔΟΥ
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων 3-
Λαμία

2. Media επικοινωνία
“ΣΕΝΤΡΑ”

ΑΦΜ:094275277 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: 2ο χλμ ΝΕΟ
Λαμιας - Αθηνών

881/16-4-2018

ΑΔΑ:
613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0843

Αρ. Δέσμευσης:
2717/20-4-2018

ΑΔΑ:
Ψ9ΦΑ7ΛΗ-1ΧΤ

Αρ. Δέσμευσης:
2718/20-4-2018

ΑΔΑ:
Ω17Ο7ΛΗ-ΕΩΔ

24,80€

19,84€

2

Φεστιβάλ Ελλάδας,
Γιορτή, Γεύσεις 2018”,

που θα
πραγματοποιηθεί από 4
έως τις 6 Μαΐου 2018,
στην Τεχνόπολη, στο

Γκάζι - Αθήνα

ΔΕΣΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.

ΑΦΜ: 099361015 ΔΟΥ:
ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

Ταχ. Δ/νση: Λ. Μεσογείων
2- 4

Αθήνα - Πύργος Αθηνών
(μίσθωση εκθεσιακού

χώρου)

884/16-4-2018

ΑΔΑ:
613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
2707/19-4-2018

ΑΔΑ:
ΩΗΚΑ7ΛΗ-52Κ

ΑΔΑΜ:
18REQ002973536

15.276,80€
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Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης καταψήφισε τις δαπάνες με α/α: 2,3 και 4.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε τις δαπάνες με α/α: 2 και 4.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 902

3

Συνδιοργάνωση
εκδηλώσεων με τον

Αθλητικό Σύλλογο Άρης
Αμφίκλειας οι οποίες θα
πραγματοποιηθούν στις
3-4-5 Μαΐου 2018 και 2
Ιουνίου 2018 στην

Αμφίκλεια.

1. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΩΡΟΣ

ΑΦΜ:010893898
ΔΟΥ:Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Αμφίκλεια
Φθ/δας, ΤΚ 35002

(Διαμονή)

2. ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ
& ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999352104 Δ.Ο.Υ.:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:
Θεμιστοκλέους 10, Λαμία

(Εκτυπώσεις)

887/16-4-2018

ΑΔΑ:
613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0844

Αρ. Δέσμευσης:
2649/19-4-2018

ΑΔΑ:
6ΘΧ57ΛΗ-ΨΒΚ

1.120,00€

70,00€

4

Συνδιοργάνωση
Ημερίδας με θέμα

“Ανάδειξη Δυναμικού
Καινοτομίας στο
Αγροδιατροφικό

Σύμπλεγμα της Π.Σ.Ε.”,
η οποία θα

πραγματοποιηθεί το
Σάββατο 5-5-2018, στη

Λαμία με τρεις
παράλληλες συνεδρίες

σε διαφορετικές
αίθουσες για τα

προϊόντα
(γαλακτοκομικά,

όσπρια, φιστίκι-καρύδι)

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓ/ΚΗΣ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

“ΑΡΙΑΔΝΗ” ΕΠΕ
ΚΕΚ ΑΡΙΑΔΝΗ ΕΠΕ

ΑΦΜ: 998918966 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Λ.
Δημοκρατίας 52 - Λαμία

819/16-4-2018

ΑΔΑ:
613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0844

Αρ. Δέσμευσης:
2658/19-4-2018

ΑΔΑ:
Ψ9Β17ΛΗ-ΗΣ3

658,00€
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ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση του αριθμ. 15/16-04-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 15/16-04-2018 πρακτικό συνεδρίασης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 903

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την προσφυγή - αγωγή του Νικολάου Βίτσα].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
65274/607/17/04/2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» τη Φωτεινή

Κανέτη του Χαραλάμπους, Δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ./Δ.Σ. Λαμίας: 90], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Λεωνίδου, αρ 6, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά,
στη δικάσιμο της 18/05/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει
την από 28/03/2017 και με αριθμό καταχώρησης ΑΓ112/31-03-2017 προσφυγή - αγωγή που
άσκησε ο Νικόλαος Βίτσας, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς
και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 577
ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 138,48), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 715,48 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 417 ευρώ [161 € παράσταση συν 256 € υπόμνημα], με
βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 ευρώ, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

- Σύνολο αμοιβής 577 ευρώ.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δεν αντιτίθεται, στην δοσμένη φάση να διοριστεί δικηγόρος..

δήλωσε όμως τον προβληματισμό του ως προς το “ γιατί η Περιφέρεια πέραν του κόστους του
έργου αναγκάζεται να πληρώσει τόκους και δικαστικά έξοδα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 904

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της Μαρίας Μπογδάνου και
λοιπών (συν. 9)].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
14294/111/17/04/2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενώπιον του τριμελούς διοικητικού

πρωτοδικείου Λαμίας, δοθέντος του ότι θα εκφράσει τις απόψεις της υπηρεσιακά και θα
αποστείλει το διοικητικό φάκελο, οπότε η υπεράσπισή της θα εκπληρωθεί επαρκώς κατά τον
τρόπο αυτό, δεδομένης και της φύσης της υποθέσεως.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 905
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ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την προσφυγή - αγωγή της ανώνυμης εταιρείας
με την επωνυμία «ΜΕΛΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό
τίτλο «ΜΕΛΚΑ Α.Ε.»].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.
65278/610/17/04/20108 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» κατ’ εξαίρεση και

λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της εν λόγω υπόθεσης για τα συμφέροντα της «Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας», τον Ευθύμιο Καραΐσκο του Κωνσταντίνου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ./Δ.Σ.
Λαμίας 131], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού Λεωνίδου, αρ. 6, με την ιδιότητα του Αναπληρωτή
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, ο οποίος, να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό
Εφετείο Πειραιά, στη δικάσιμο της 18/05/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 19/04/2015 και με αριθμό καταχώρησης ΠΡ167/20-04-2018
προσφυγή- αγωγή που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΛΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με το διακριτικό τίτλο «ΜΕΛΚΑ Α.Ε.», συντάσσοντας
υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση
του απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Για τον Ευθύμιο Καραΐσκο του Κωνσταντίνου δεν ορίζεται και δεν θα εισπραχθεί
δικηγορική αμοιβή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 906

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 1851/80841/11-4-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
( Αποκατάσταση βατότητας οδών περιοχής Κωπαϊδας) στο Νομό Βοιωτίας από 10 /4/2018.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1855/80943/
11/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 1851/80841/11-04-2018 Απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Βοιωτίας περί:

Απευθείας μίσθωσης των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :

1 ΑΦΟΙ Σ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ . ΓΑΙΩΝ (ΓΚΡΕΙΝΤΕΡ) ΜΕ 90481

2 ΑΓΑΘΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ . ΓΑΙΩΝ (ΓΚΡΕΙΝΤΕΡ) ΜΕ 46134

3
ΠΙΤΣΙΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ . ΓΑΙΩΝ (ΓΚΡΕΙΝΤΕΡ) ΜΕ 56747
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- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας των μηχανημάτων,

που θα προκύπτουν από το Πρωτόκολλο που θα υπογράφεται από το Τμήμα Συγκοινωνιακών

Έργων της Π.Ε. Βοιωτίας .

- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους όρους που αναγράφονται στο συμφωνητικό μίσθωσης,

μεταξύ της Κας Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας και των ιδιοκτητών του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 907

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 82812/4246/13-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ

& ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» ως εξής:

1. Ποσό των 17.298,00 € με Φ.Π.Α. 24% στην εταιρεία: ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΕΛΗ ΕΥΘΥΜΙΑ " για τον
καθαρισμό από φερτά υλικά , την διευθέτηση ,την διαμόρφωση της κοίτης και την ενίσχυση των
αναχωμάτων του υδατορέματος “Ξηριάς” ανάντι και κατάντι της ιρλανδικής διάβασης στην
περιοχή Ροδίτσας της Δ.Ε. Λαμίας του Δήμου Λαμιέων ".
2. Ποσό των 15.165,20 € με Φ.Π.Α. 24% στην εταιρεία: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΔΑ " για τον
καθαρισμό από φερτά υλικά , την διευθέτηση ,την διαμόρφωση της κοίτης και την ενίσχυση των
αναχωμάτων του υδατορέματος “Ξηριάς” ανάντι και κατάντι της ιρλανδικής διάβασης στην
περιοχή Ροδίτσας της Δ.Ε. Λαμίας του Δήμου Λαμιέων " .
3. Ποσό των 1.140,80 € με Φ.Π.Α. 24% στην εταιρεία: ΡΑΧΟΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ "για την
μεταφορά των μηχανημάτων στον τόπο επέμβασης".

4. Ποσό των 843,20 € με Φ.Π.Α. 24% στην εταιρεία: ΜΠΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ " για την
μεταφορά αδρανών υλικών και την αποκατάσταση του επιχώματος στο έρεισμα στην ΕΟ Λαμίας
- Καρδίτσας στην περιοχή του Ν. Μοναστηρίου ".

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση με την επισήμανση ότι :“τα
σχετικά έγγραφα της υπηρεσίας θα πρέπει να αναφέρουν το πότε εκτελέστηκαν οι τεχνικές
παρεμβάσεις που πληρώνουμε σαν Περιφέρεια.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 908

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπανών των εντολών πληρωμής και πιστοποίησης του έργου «ΕΡΓΑ -
ΑΜΕΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩN», χρήση 2017, της Π.Ε.
Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.84880/1041/16-4-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το ποσό των 24.631,36 €, (εις βάρος της ΣΑΕΠ 566, του ενάριθμου

2014ΕΠ56600015), των Εντολών Πληρωμής και Πιστοποίησης του Έργου «ΕΡΓΑ - ΑΜΕΣΕΣ
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ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩN» χρήση 2017, της Π.Ε. Ευρυτανίας
ως εξής:

Α/Α Τίτλος Έργου Ειδικός Φορέας Προμηθευτής /
Ανάδοχος Ποσό

1

Εντολή πληρωμής του
έργου «Έργα Άμεσες
Παρεμβάσεις
Αντιμετώπισης Εκτάκτων
Αναγκών» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για προμήθεια
ασφαλτομίγματος με
μεταφορά και διάστρωση

2014ΕΠ56600015
ΦΛΩΡΑΚΗΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ & ΣΙΑ
ΟΕ

24.631,36 €

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε λευκή ψήφο γιατί δεν διευκρινίζετε αν το ποσό
αναφέρεται σε έκτακτες ανάγκες ή ανάγκες συντήρησης.. “Θεωρούμε σκόπιμη την εξήγηση της
συγκεκριμένης αναφοράς… Όπως θεωρούμε απαραίτητο και τον προσδιορισμό των
συγκεκριμένων τεχνικών παρεμβάσεων στο κρίσιμο χρονικό διάστημα”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 909

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση α) του Πρακτικού ΙΙ/16-4-2018 της επιτροπής διαγωνισμού και β)
κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ
ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΑΛΙΟΥ
ΥΛΙΚΗΣ ΚΑΣΤΡΟΥ», ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 226.500,00 € (με ΦΠΑ), Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.1951/84569/16-4-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

α) το Πρακτικό ΙΙ/16-4-2018 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ
ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΑΛΙΟΥ ΥΛΙΚΗΣ
ΚΑΣΤΡΟΥ» ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΣΑΕΠ 066 ΚΩΔ.MIS:2017ΕΠ066000, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:
226.500,00 € (με ΦΠΑ) και

β) κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του έργου στην εργοληπτική εταιρεία
«ΛΟΥΚΑΣ ΠΕΤ. ΓΑΜΒΡΙΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» (Α/Α ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 63201) που προσέφερε
ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης 28% .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 910

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση 1ου Πρακτικού διαγωνισμού για το έργο «ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, 400.000,00 €
με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 84589/1036/16-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
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α) το 1ο Πρακτικό του διαγωνισμού για το έργο «ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ» και

β) αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΜΕ.ΚΟΝ. ΑΕ»
(ΑΦΜ: 999865419, Δ/νση: Χάλκης 10, 65404 Καβάλα, τηλ.-φαξ: 2510 622312, email:
info@meconsa.gr) η οποία προσέφερε πενήντα οκτώ και ογδόντα ένα τοις εκατό (58,81%) μέση
έκπτωση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 911

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση α) της ηλεκτρονικής δημοπράτησης του έργου «ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2018» β) των όρων διακήρυξης και λοιπών τευχών
δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.85012/1044/17-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

1. Την ηλεκτρονική δημοπράτηση του έργου : «ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2018» με κωδικό αριθμό 2014ΕΠ56600008 της
συλλογικής απόφασης ΣΑΕΠ 566 με ανοικτό διαγωνισμό και με το σύστημα προσφοράς με
επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016).

2. Τους όρους της δημοπρασίας σύμφωνα με το σχέδιο της διακήρυξης
3. Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη της δημοπράτησης που απαρτίζουν τον φάκελο

της τεχνικοοικονομικής μελέτης του έργου (τεχνική έκθεση , προϋπολογισμό ,τιμολόγιο
εργασιών , ειδική συγγραφή υποχρεώσεων , έντυπο οικονομικής προσφοράς).

4. Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του
Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε. Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, να εκδώσει
συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε
σύντομο χρονικό διάστημα ειδικότερα όπως :

 Με σχετική απόφαση Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε. Ευρυτανίας, να γίνεται
δεκτή η αποδοχή αιτήματος του προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής
προσφοράς όπως ορίζει το άρθρο 3 παραγρ. 3.6 της διακήρυξης.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του
πιστοποιημένου χρήστη, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να προσκαλεί τον
ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ( άρθρο 4 παραγρ. 4.2α της
διακήρυξης).

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του
Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, και της
λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» με σχετική ειδοποίηση να παρέχει στον προσωρινό
ανάδοχο προθεσμία πέντε (5) ημερών για την συμπλήρωση των δικαιολογητικών.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του
Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε Ευρυτανίας, να διενεργήσει την διαδικασία ορισμού της
επιτροπής δημοπρασίας του εν λόγω έργου ως και την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε.
Ευρυτανίας ως υπηρεσία που θα διενεργήσει τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του
πιστοποιημένου χρήστη της Μαρίνας Παπαροϊδάμη.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας δια του
Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε. Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, όπως με
απόφασή της να μεταθέσει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των ηλεκτρονικών
προσφορών και την αποσφράγιση αυτών σε άλλη ημέρα , αν για λόγους ανωτέρας βίας η
για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα , η αν μέχρι
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την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους
προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν τη
νέα ημερομηνία και να αναρτηθεί αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας
αρχής, και να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει , πριν τη λήξη τους την διάρκεια
ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του
Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, και της
λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να κοινοποιήσει την απόφαση κατακύρωσης, σε κάθε
προσφέροντα, εκτός του προσωρινού αναδόχου, να καλεί με σχετική πρόσκληση τον
προσωρινό μειοδότη για την επικαιροποίηση των δικαιολογητικών, να κοινοποιεί την
απόφαση κατακύρωσης στον προσωρινό μειοδότη, και να εκδίδει απόφαση που να ορίζει
την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης όπως ορίζεται στο άρθρο 4 παραγρ. 4.2ε της
διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 912

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση α) του Πρακτικού ΙΙ Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΩΝ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ” και β) κατακύρωση της σύµβασης του
έργου, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79467/4057/16-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙ Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της ηλεκτρονικής

δημοπρασίας του υποέργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΩΝ ΓΕΦΥΡΑΣ ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ ΚΑΙ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ”, με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68687.

2. Κατακυρώνει την σύµβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση “ΦΟΥΝΤΖΗΛΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ”, με Α.Α.Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 58898 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης
πενήντα πέντε και ογδόντα επτά τοις εκατό (55,87%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 913

ΘΕΜΑ 12o: Χορήγηση παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου: ’ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΑΣΩΝ
ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΑΝΟΙΓΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΥΜΟ ΟΙΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ
ΟΡΟΣ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ [ΔΡΑΣΗ C1 ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΩΝ
ΛΙΜΝΙΩΝ ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΛΕΙΒΑΔΙΕΣ, ΓΡΕΒΕΝΟ ΟΙΤΗΣ LIFE
311NAT/GR/1014]’ προϋπολογισμού 46.000,00€ (με Φ.Π.Α), Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
83583/4299/16/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της συμβατικής προθεσμίας του έργου:«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΑΝΟΙΓΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΥΜΟ ΟΙΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ
ΟΡΟΣ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ [ΔΡΑΣΗ C1 ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ ΕΠΟΧΟΙΚΩΝ
ΛΙΜΝΙΩΝ ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΛΕΙΒΑΔΙΕΣ, ΓΡΕΒΕΝΟ ΟΙΤΗΣ LIFE
311NAT/GR/1014]», με αναθεώρηση, κατά ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες, μέχρι
01/07/2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 914
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ΘΕΜΑ 13o: Χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ (2015)» μέχρι 15-05-
2018, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85905/1735/17-
04-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ (2015)» μέχρι 15-05-
2018, καθώς οι λόγοι που επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι εν όλω, για την ομαλή και ορθή
ολοκλήρωση των εργασιών του έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 915

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση: α) της διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την
«Προμήθεια Χρώματος Διαγράμμισης Οδών για το έτος 2018» της Π.Ε. Ευρυτανίας β) της
δαπάνης του ποσού των 60.000,00 € του υποέργου και γ) έγκριση των όρων της συνημμένης
Διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79933/909/10-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

α) την δαπάνη του ποσού των 60.000,00 € με ΦΠΑ σε βάρος του Ενάριθμου
2014ΕΠ56600008 της ΣΑΕΠ 566 για το υποέργο " Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης 2018"
της Π.Ε. Ευρυτανίας,

β) την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή,
ανάδειξης αναδόχου για την "Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης 2018" της Π.Ε Ευρυτανίας,

γ) τους όρους της διακήρυξης του σχετικού διαγωνισμού, σύμφωνα με το συνημμένο
σχέδιο.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του ΣΑΕΠ566.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 916

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση του υπ΄αριθμ.1/2018 πρακτικού της τριμελούς επιτροπής διενέργειας και
αξιολόγησης των διαδικασιών σύναψης για το υποέργο «Προμήθεια Εξοπλισμού για τον
εκσυγχρονισμό των αναβατήρων του χιονοδρομικού κέντρου Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 86556/1462/18/04
/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α) Εγκρίνει το υπ΄ αριθμ. 1/2018 Πρακτικό της Τριμελούς Επιτροπής Διενέργειας /

Αξιολόγησης των διαδικασιών σύναψης συμβάσεων για το υποέργο << Προμήθεια Εξοπλισμού
για τον εκσυγχρονισμό των αναβατήρων του Χιονοδρομικού Κέντρου Καρπενησίου >>σχετικά
με την αποσφράγιση και αξιολόγηση της προσφοράς που κατατέθηκε στα πλαίσια διενέργειας
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του ηλεκτρονικού ανοιχτού διεθνούς δημόσιου διαγωνισμού, με κριτήριο της πλέον
συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας –
τιμής, προϋπολογισμού 1.499.954,06 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α

Β) αποδέχεται την προσφορά του διαγωνιζομένου ως προς τα δικαιολογητικά
συμμετοχής – τεχνική προσφορά και υπέρ της συμμετοχής του στο επόμενο στάδιο του
διαγωνισμού .

Α/Α
ΑΡ. ΗΛΕΚΤΡ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

1 91099

MONTE NOULIKAS
ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΠΑΤΡΙΔΑ
ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ
ΑΦΜ 082578630 – Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
ΤΗΛ. 2331067347 - FAX 2231066133

E -mai : monte@montenoulikas.gr

Οι κ.κ. Βασίλειος Φακίτσας και Γεώργιος Γκικόπουλος απείχαν τις ψηφοφορίας ο πρώτος
ως πρόεδρος της επιτροπής αξιολόγησης, ο δεύτερος “Θεωρώντας πως χρειάζεται να
αποσαφηνιστεί το καθεστώς λειτουργίας του χιονοδρομικού κέντρου στο Καρπενήσι..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 917

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση α) της διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την προμήθεια
“Τοποθέτηση πινακίδων στις παραλίες των Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ”,
προϋπολογισμού 99.844,80 € με ΦΠΑ και β) των όρων της διακήρυξης του διαγωνισμού, Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
80688/3232/17/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε .
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά ομόφωνα
Εγκρίνει:

1. Την διενέργεια του ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την προμήθεια “ Τοποθέτηση
πινακίδων στις παραλίες των Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”, συνολικού
προϋπολογισμού 99.844,80€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

2. Το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης και των όρων του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 918

ΘΕΜΑ 17o: Διόρθωση α) της υπ΄αριθμ. 787/2-4-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
περί “Προμήθειας γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες των υπηρεσιών
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα”, προϋπολογισμού 50.000,00€ με ΦΠΑ β)
έγκριση του υπ΄αριθμ. 2α/17-4-2018 πρακτικού της εν λόγω επιτροπής, με το οποίο διορθώθηκε
το πρ.2. και γ) οριστική κατακύρωση της εν λόγω προμήθειας, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 86346/3388/
17/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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1. Διορθώνει την υπ΄αριθμ. 787/2-4-2018 (ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω) απόφασής της περί
έγκρισης του υπ΄αριθμ. 2/27-3-2018 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού
διαγωνισμού για την “Προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα”, προϋπολογισμού 50.000,00€
με ΦΠΑ., ως προς το σκέλος 2, διότι εκ παραδρομής ενσωματώθηκε ο πίνακας προσφοράς με
τρία δεκαδικά ψηφία.

2. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 2α/17-4-2018 πρακτικό της εν λόγω επιτροπής, με το οποίο
διορθώθηκε το πρ.2.

3. Κατακυρώνει οριστικά την εν λόγω προμήθεια στην επιχείρηση “ΜΠΕΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ”,
σύμφωνα με την συνημμένη προσφορά του, ήτοι:
 για την ΟΜΑΔΑ Α (ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ): 9.496,11 (ΜΕ Φ.Π.Α.) και

 για την ΟΜΑΔΑ Β (ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ): 26.810,78€ (ΜΕ Φ.Π.Α.)
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΤΙΜΕΣ ΣΕ €)

ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ Η’/ΚΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΟΜΑΔΑ Α’: ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕ
Σ

ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝ
Η ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ
ΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ (ΧΩΡΙΣ

Φ.Π.Α)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝ
Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ

ΤΙΜΗ
(ΜΕ Φ.Π.Α)

1 Ανταλλακτικό για στυλό τύπου
PILOT G2 11 ΤΕΜ 0,10 1,10 1,36

2 Αποσυρραπτικό καβουράκι 20 ΤΕΜ 0,30 6,00 7,44

3 Αποσυρραπτικό τανάλια 10 ΤΕΜ 0,78 7,80 9,67

4 Βάση για σελοτείπ τύπου
σαλιγκάρι 10 ΤΕΜ 0,22 2,20 2,73

5 Βάση ημερολογίου μεταλλική
επιτραπέζια 10 ΤΕΜ 1,80 18,00 22,32

6 Βιβλίο πρωτοκόλλου 50
φύλλων 10 ΤΕΜ 1,30 13,00 16,12

7 Βιβλίο πρωτοκόλλου 200
φύλλων 2 ΤΕΜ 8,30 16,60 20,58

8 Γομολάστιχες άσπρες για
μολύβι μεγάλες 50 ΤΕΜ 0,10 5,00 6,20

9 Δακτυλοβρεχτήρες 4 ΤΕΜ 0,20 0,80 0,99

10 Διακορευτής χαρτιών 15
σελίδων 10 ΤΕΜ 1,15 11,50 14,26

11 Διακορευτής χαρτιών 30
σελίδων 20 ΤΕΜ 2,60 52,00 64,48

12 Διακορευτής επιτραπέζιος άνω
των 30 φύλλων 3 ΤΕΜ 3,60

10,80 13,39

13 Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
πλαστικά 1 έως 10 100 ΤΕΜ 0,46 46,00 57,04

14 Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
πλαστικά 1 έως 31 50 ΤΕΜ 1,35 67,50 83,70

15 Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
χάρτινα χρωματιστά - 1 έως 10 100 ΤΕΜ 0,47 47,00 58,28
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16 Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
χάρτινα χρωματιστά - 1 έως 5 30 ΤΕΜ 0,28 8,40 10,42

17 Διορθωτικό υγρό σε στυλό με
μπίλια 30 ΤΕΜ 0,30 9,00 11,16

18
Διορθωτικό ταινία πλάτους 5
mm και μήκος τουλάχιστον
12μέτρων

150 ΤΕΜ 0,40 60,00 74,40

19 Διορθωτικό χάρτου μονό
χωρητικότητας 20ml 70 ΤΕΜ 0,28 19,60 24,30

20

Ετικέτες αυτοκόλλ. 1 άνα
φύλλο Α4 210Χ297 mm -
πακέτο απο 100 ετικέτες
μεγέθους Α4 υψηλής
ποιότητας, κατάλληλες για
όλους τους τύπους εκτυπωτών

1 ΠΑΚΕΤΟ
4,00

4,00 4,96

21

Ετικέτες αυτοκόλλ. 4 άνα
φύλλο Α4 105Χ148 mm -
πακέτο απο 100 ετικέτες
μεγέθους Α4 υψηλής
ποιότητας, κατάλληλες για
όλους τους τύπους εκτυπωτών

1 ΠΑΚΕΤΟ
4,00

4,00 4,96

22 Ευρετήριο τηλεφώνου 4 ΤΕΜ 0,80 3,20 3,97

23

Ντοσιέ με έλασμα (Leitz)
με διαφανές εξώφυλλο και
ετικέτα στην αριστερή πλευρά
με χωρητικότητα εως 15 φύλλα

1800 ΠΑΚΕΤΟ
0,09 162,00 200,88

24

Θήκες διαφανείς( Διαφάνειες )
πλσαστικές περφορέ με
άνοιγμα επάνω Α4, με τρύπες,
πάχους τουλάχιστον 0,05mm
σε συσκευασία των 100τμχ

500 ΠΑΚΕΤΟ
1,20

600,00 744,00

25

Θήκες διαφανείς( δίφυλλο
διπλής όψεωw ) τύπου Γ
διαφανείς, πάχους
τουλάχιστον 0,05mm σε
συσκευασία των 10τμ

50 ΠΑΚΕΤΟ
0,39

19,50 24,18

26 Ημερολόγια επιτραπέζια (για
βάσεις) 200 ΤΕΜ 0,55 110,00 136,40

27 Ημερολόγιο σπιράλ ημερήσιο
σπιράλ ή αντζέντα 17Χ24 cm 60 ΤΕΜ 2,40 144,00 178,56

28 Ημερολόγιο Μηνιαίο Πλάνο
35*50cm 20 ΤΕΜ 1,60 32,00 39,68

29 Καλαθάκι αχρήστων γραφείου
πλαστικό χωρητικότητας 18L 5 ΤΕΜ 1,60 8,00 9,92

30 Καρμπόν χειρός Α4 μπλε κατά
τεμάχιο 10 ΤΕΜ 0,03 0,30 0,37

31 Καρφίτσες 50 γραμ. ατσάλινες
(τύπου VETO) 100 ΤΕΜ 0,20 20,00 24,80

32 Κλασσέρ νάυλον Νο 4/32 κατά
τεμάχιο 300 ΤΕΜ 1,05 315,00 390,60

33 Κλασσέρ νάυλον Νο 8/32 κατά
τεμάχιο 500 ΤΕΜ 1,05 525,00 651,00
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34

Κλίπ 51 mm
με σταθερή δύναμη
συγκράτησης, αυτιά που
κλείνουν για εύκολη
αποθήκευση σε συσκευασία
των 10 τεμαχίων

50 ΠΑΚΕΤΟ
1,18

59,00 73,16

35

Κλίπ 32 mm
με σταθερή δύναμη
συγκράτησης, αυτιά που
κλείνουν για εύκολη
αποθήκευση σε συσκευασία
των 12 τεμαχίων

50 ΠΑΚΕΤΟ
0,47

23,50 29,14

36

Κλίπ 24 mm
με σταθερή δύναμη
συγκράτησης, αυτιά που
κλείνουν για εύκολη
αποθήκευση σε συσκευασία
των 12 τεμαχίων

50 ΠΑΚΕΤΟ
0,35

17,50 21,70

37

Κόλλα ρευστή σωληνάρια
125ml γενικής χρήσης
κατάλληλη για χαρτί, ξύλο,
ύφασμα και χειροτεχνίες

40 ΤΕΜ
1,37 54,80 67,95

38
Κόλλα STICK 10gr
χωρίς διαλύτες, μή τοξική, με
βιδωτό καπάκι ασφαλείας

40 ΤΕΜ
0,48 19,20 23,81

39

Κόλλα ρευστή σωληνάριο 35ml
γενικής χρήσης κατάλληλη για
χαρτί, ξύλο, ύφασμα και
χειροτεχνίες

100 ΤΕΜ
0,53 53,00 65,72

40 Κομπιουτεράκι 12ψηφίων 5 ΤΕΜ 3,16
15,80 19,59

41 Κόλλες αναφοράς καρέ Α4 20 ΤΕΜ 0,010 0,20 0,25

42 Κόλλες αναφοράς κατ-ριγέ Α4 20 ΤΕΜ 0,010 0,20 0,25

43
Κολλητική ταινία19mmX33mm
γαλακτώδες με δυνατότητα
γραφής

100 ΤΕΜ 0,25 25,00 31,00

44
Κολλητική ταινία
19mmX33mm,
διάφανου τύπου

100 ΤΕΜ 0,24 24,00 29,76

45 Κολλητική ταινία συκευασίας
50mmx66m διάφανου τύπου 50 ΤΕΜ 0,44 22,00 27,28

46 Κολλητική ταινία συκευασίας
50mmx66m χρώματος καφέ 50 ΤΕΜ 0,44 22,00 27,28

47

Κουτί κοφτό σκληρό 26X32
-θήκη περιοδικών από
ανθεκτικό πλαστικό για
μεγαλύτερη αντοχή

50 ΤΕΜ
2,20 110,00 136,40

48
Κουτί Αρχείου Φίμπερ με
λάστιχο και ράχη 10 cm
&12cm

70 ΤΕΜ 1,40 98,00 121,52

49 Κουτί Αρχείου Φίμπερ με
λάστιχο και ράχη 5cm & 8cm 70 ΤΕΜ 1,15€ 80,50€ 99,82€

50 Κοπίδι μεταλλικό μεγάλο 5 ΤΕΜ 0,50€ 2,50€ 3,10€

51 Κύβος πλαστικός για χαρτάκια
λευκά 9Χ9 20 ΤΕΜ 0,44€ 8,80€ 10,91€
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52 Λαστιχάκια καλτσοδέτα 85-
134Χ5 mm λεπτά του κιλού 20 ΤΕΜ 3,45€ 69,00€ 85,56€

53 Λαστιχάκια καλτσοδέτα 102-
160Χ5 mm φαρδιά του κιλού 20 ΤΕΜ 3,45€ 69,00€ 85,56€

54

Μαρκαδόρος V5 υγρής
μελάνης με
ρυθμιστή, μύτη πάχους 0.5mm
των 10 τεμαχίων σε χρώμα
επιλογής της υπηρεσίας(μπλέ,
κόκκινο,μαύρο)

10 ΚΟΥΤΙ
10,50€

105,00€ 130,20€

55

Μαρκαδόρος V7 υγρής
μελάνης μύτη
πάχους 0.7mm σε
συσκευασία των 10 τεμαχίων
σε χρώμα επιλογής της
υπηρεσίας(μπλέ,
κόκκινο,μαύρο)

10 ΚΟΥΤΙ
10,50€

105,00€ 130,20€

56

Μαρκαδόρος ανεξίτηλος με
πλακέ μύτη με εύρος γραφής
απο 2 έως 5mm σε χρώμα
επιλογής της υπηρεσίας(μπλέ,
κόκκινο,μαύρο)

100 ΤΕΜ
0,40€

40,00€ 49,60€

57

Μαρκαδόρος με στρογγυλή
μύτη 10mm σεχρώμα
επιλογής της υπηρεσίας(μπλέ,
κόκκινο,μαύρο)

100 ΤΕΜ 0,40€
40,00€ 49,60€

58

Μαρκαδόρος με στρογγυλή
μύτη 0,4mm σεχρώμα
επιλογής της υπηρεσίας(μπλέ,
κόκκινο,μαύρο)

50 ΤΕΜ 0,30€
15,00€ 18,60€

59

Μαρκαδόρος υπογραμμίσεων
με έντονο φωσωορούχο σε
χρώμα με πλακέ μύτη με
εύρος γραφής απο 2 έως 5mm

250 ΤΕΜ
0,20€

50,00€ 62,00€

60 Μελάνη σφραγίδας φιαλίδια
1/32 20 ΤΕΜ 0,22€ 4,40€ 5,46€

61 Μηχανικό μολύβι πάχος μύτης
0.5 mm 30 ΤΕΜ 0,20€ 6,00€ 7,44€

62
Μολύβια μαύρα με πάχος
γραφής 0,22mm και
σκληρότητα ΗΒ ή 2Β

150 ΤΕΜ 0,20€ 30,00€ 37,20€
63 Μολυβοθήκη γραφείου 20 ΤΕΜ 0,40€ 8,00€ 9,92€
64 Μπαταρίες 1,5 Volt ALKAA 100 ΤΕΜ 0,20€ 20,00€ 24,80€

65 Μπαταρίες 1,5 Volt ALKAA
(λεπτές) 100 ΤΕΜ 0,20€ 20,00€ 24,80€

66 Μπαταρίες 9 Volt ALK 5 ΤΕΜ 1,30€ 6,50€ 8,06€

67 Μπλοκ σημειώσεων Α4 50σελ 10 ΤΕΜ 0,40€ 4,00€ 4,96€

68
Μύτες για μηχανικό μολύβι
πάχος μύτης 0.5 mm σε
συσκεασία των 12τμχ

20 ΚΟΥΤΙ 0,10€ 2,00€ 2,48€

69 Ξύστρα αλουμινίου 20 ΤΕΜ 0,12€ 2,40€ 2,98€

70

Πινέζες ή καρφάκια
σημειώσεων, χρωματιστά
σε συσκευασία των 100
τεμαχίων

10 ΚΟΥΤΙ 0,35€
3,50€ 4,34€
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71

Σελιδοδείκτες αυτοκόλλητοι
διάφορα χρώματα ενδεικτικές
διαστάσεις 12x 43mm σε5
μπλοκ ανά συσκευασία των 40
περίπου φύλλων ανά μπλόκ

200 ΠΑΚΕΤΟ
0,42€

84,00€ 104,16€

72 Σουμέν απο πλαστικό
διαστάσεων 40x53 cm 3 ΤΕΜ 3,20€ 9,60€ 11,90€

73

Στυλό διαρκέιας τύπου PILOT
G2 ή ισοδύναμου με μύτη
πάχους 0,5mm ή 0,7mm,
διάφορα χρώματα, και λαβή
απο λάστιχο, σε συσκεασία
των 12τμχ

50 ΚΟΥΤΙ
3,12€

156,00€ 193,44€

74

Στυλό διαρκείας τύπου PILOT-
BPS-GP μύτη πάχους 1.2mm
διαφορα χρώματα, και λαβή
απο λάστιχο, σε συσκευασία
των 12 τμχ

50 ΚΟΥΤΙ
2,05€

102,50€ 127,10€

75

Στυλό διαρκείας τύπου BIC
CRISTAL ORIGINAL ή
ισοδύναμο με διαφανές
στέλεχος σε χρώμα επιλογής
μας (μπλε, κόκκινο πράσινο
μαύρο), σε συσκευασία των 12
τμχ

100 ΚΟΥΤΙ
0,90€

90,00€ 111,60€

76α
Συνδετήρες εγγράφων Νο 1,
Νο 2, Νο 3 σε συσκευασία των
100τμχ

200 ΚΟΥΤΙ
0,14€ 28,00€ 34,72€

76β Συνδετήρες εγγράφων Νο 4 σε
συσκευασία των 100 τμχ. 300 ΚΟΥΤΙ 0,14€ 42,00€ 52,08€

76γ Συνδετήρες εγγράφων Νο 5 σε
συσκευασία των 100 τμχ 100 ΚΟΥΤΙ 0,33€ 33,00€ 40,92€

77 Συνδετήρες εγγράφων Νο 7 σε
συσκευασία των 100τμχ 100 ΚΟΥΤΙ 0,75€ 75,00€ 93,00€

78
Σύρματα συρραπτικής
μηχανής 23/10 σε συσκευασία
των 1000τμχ

250 ΚΟΥΤΙ 0,40€ 100,00€ 124,00€

79
Σύρματα συρραπτικής
μηχανής Νο 126 σε
συσκευασία των 1000τμχ

300 ΚΟΥΤΙ 0,16€ 48,00€ 59,52€

80
Σύρματα συρραπτικής
μηχανής Νο 64 σε συσκευασία
των 1000τμχ

250 ΚΟΥΤΙ 0,18€ 45,00€ 55,80€

81

Συρραπτικό χειρός Νο 10 να
δέχεται έως και 150
σύρματαΝο 64 και να
συρράπτει έως και 12 φύλλα

50 ΤΕΜ 2,35€
117,50€ 145,70€

82

Συρραπτικό χειρός Νο 12 να
δέχεται έως και 150 σύρματα
Νο 126 και να συρράπτει έως
και 23 φύλλα

60 ΤΕΜ 3,20€
192,00€ 238,08€

83
Συρραπτικό επιτραπέζιο που
να συρράπτει εως και 150
φύλλα

3 ΤΕΜ 10,50€ 31,50€ 39,06€
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84 Σφραγίδα κοινή ανά σειρά 50 ΤΕΜ 1,50€ 75,00€ 93,00€

85 Σφραγίδα στρόγγυλη ξύλινη 20 ΤΕΜ 8,00€ 160,00€ 198,40€

86 Σφραγίδας μηχανισμός
μεγάλος 30 ΤΕΜ 3,30€ 99,00€ 122,76€

87 Σφραγίδας μηχανισμός μικρός 30 ΤΕΜ 2,50€ 75,00€ 93,00€

88 Σφραγιοστάτες 8 θέσεων 20 ΤΕΜ 2,20€ 44,00€ 54,56€

89 Ταινίες αριθμομηχανής 50 ΤΕΜ 0,10€ 5,00€ 6,20€

90 Ταμπόν σφραγίδας Νο 1 50 ΤΕΜ 0,88€ 44,00€ 54,56€

91 Ταμπόν σφραγίδας Νο 2 50 ΤΕΜ 0,50€ 25,00€ 31,00€

92 Ταμπόν σφραγίδας Νο 3 50 ΤΕΜ 0,50€ 25,00€ 31,00€

93 Τετράδιο σπιράλ 17X24 2
θέματα 10 ΤΕΜ 0,70€ 7,00€ 8,68€

94 Φάκελος με Αυτιά 1000 ΤΕΜ 0,135€ 135,00€ 167,40€

95 Φάκελος με Αυτιά και Λάστιχο
Πρεσπάν 1700 ΤΕΜ 0,30€ 510,00€ 632,40€

96 Υποφάκελος με έλασμα και
τρύπες αρχειοθέτησης 1000 ΤΕΜ 0,18€ 180,00€ 223,20€

97α
Φάκελοι αλληλογραφίας
κίτρινοι αυτ/τοι 11*23, κατά
τεμάχιο

1000 ΤΕΜ 0,014€
14,00€ 17,36€

97β
Φακέλοι αλληλογραφίας
κίτρινοι αυτ/τοι 16*23 κατά
τεμάχιο

1000 ΤΕΜ 0,03€
30,00€ 37,20€

97γ
Φάκελοι αλληλογραφίας
κίτρινοι αυτ/τοι 23*32 κατά
τεμάχιο

1000 ΤΕΜ 0,035€
35,00€ 43,40€

97δ
Φάκελοι αλληλογραφίας
κίτρινοι αυτ/τοι 25*35 κατά
τεμάχιο

500 ΤΕΜ 0,040€
20,00€ 24,80€

98α Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 11*23 , κατά τεμάχιο 1000 ΤΕΜ 0,014€

14,00€ 17,36€

98β Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 16*23 , κατά τεμάχιο 1000 ΤΕΜ 0,025€

25,00€ 31,00€

98γ Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 23*32 , κατά τεμάχιο 1000 ΤΕΜ 0,037€

37,00€ 45,88€

98δ Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 25*35 , κατά τεμάχιο 500 ΤΕΜ 0,046€

23,00€ 28,52€

99α
Φάκελος αρχείου χαρτονιού με
τρία κορδόνια και ράχη λινάτσα
40Χ30Χ8

500 ΤΕΜ 0,90€ 450,00€ 558,00€
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99β
Φάκελος αρχείου χαρτονιού με
τρία κορδόνια και ράχη λινάτσα
35Χ25Χ8

500 ΤΕΜ 0,72€ 360,00€ 446,40€

100

Χαρτοθήκες Συρόμμενες με 3
ραφια μεταλλική κατασκευή
για την αποθήκευση εγγράφων
μεγέθους Α4.

10 ΤΕΜ
6,50€ 65,00€ 80,60€

101 Χάρακες πλαστικοί μήκους
40cm 9 ΤΕΜ 0,25€ 2,25€ 2,79€

102

Χαρτάκια Κίτρινα αυτοκόλλητα
post-it - 50Χ50 σε μπλοκ ανα
συσκευασία των 300 περίπου
φύλλων

300 ΠΑΚΕΤΟ
0,63€ 189,00€ 234,36€

103

Χαρτάκια Κίτρινα αυτοκόλλητα
post-it - 76Χ76 σε μπλοκ ανα
συσκευασία των 90 περίπου
φύλλων

300 ΠΑΚΕΤΟ
0,18€ 54,00€ 66,96€

104

Χαρτάκια σημειώσεων κύβοι
λευκά 90Χ90 σε μπλοκ ανα
συσκευασία των 500 περίπου
φύλλων 400

ΠΑΚΕΤΟ

0,44€ 176,00€ 218,24€

105
Ψαλίδι χάρτου 17cm, απο
ανοξείδωτο ατάλικαι πλαστική
λαβή

20 ΤΕΜ 0,42€ 8,40€ 10,42€

106 CD-R 700 MB σε συσκευασία
των 25 τμχ 3 ΠΑΚΕΤΟ 4,92€ 14,76€ 18,30€

107 DVD- R 4,7GB σε συσκευασία
των 25 τμχ 3 ΠΑΚΕΤΟ 5,85€ 17,55€ 21,76€

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 9.496,11€

ΟΜΑΔΑ Β’: ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕ
Σ

ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗ

Σ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝ
Η ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ
ΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ (ΧΩΡΙΣ

Φ.Π.Α)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝ
Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ

ΤΙΜΗ
(ΜΕ Φ.Π.Α)

1
Χαρτί μηχανογραφικό διπλό ή
τριπλό (Λ-Κ, 11Χ9,50) 700
φύλλων

1 ΚΟΥΤΙ 10,00€
10,00€ 12,40€

2
Χαρτί φωτοτυπικό Α4 80gr
Χρωματιστό σε δεσμίδα των
500 φύλλων

3 ΔΕΣΜΙΔΑ 5,10€ 15,30€ 18,97€

3
Χαρτί φωτοτυπικό Α4 160gr
Λευκό ή χρωματιστό σε
δεσμίδα των 500 φύλλων

3 ΔΕΣΜΙΔΑ 5,20€
15,60€ 19,34€

4
Χαρτί φωτοαντιγραφής Α3 80
gr σε δεσμίδες των 500
φύλλων

850 ΔΕΣΜΙΔΑ 6,00€ 5.100,00€ 6.324,00€

5
Χαρτί φωτο-αντιγραφής Α4 80
gr σε πακέτο των 5 δεσμίδων
των 500 φύλλων η κάθε μια

1.315 ΠΑΚΕΤΟ 12,50€ 16.437,50€ 20.382,50€

6 Ρολό χαρτί PLOTTER 0,42 Χ
50μ 3 ΡΟΛΛΟ 3,50€ 10,50€ 13,02€

7 Ρολό χαρτί PLOTTER 0,61Χ
50μ 3 ΡΟΛΛΟ 4,90€ 14,70€ 18,23€
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8 Ρολό χαρτί PLOTTER
0,91X50 m 3 ΡΟΛΛΟ 6,00€ 18,00€ 22,32€

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ με Φ.Π.Α. 26.810,78€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 919

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Σύμβουλος
Υποστήριξης ΤΕΒΑ για την Κοινωνική Σύμπραξη Ευρυτανίας, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 84951/1430/17
04/2018 έγγραφο Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών «Σύμβουλος υποστήριξης ΤΕΒΑ

για την Κοινωνική Σύμπραξη Ευρυτανίας, CPV:85312320-08 (υπηρεσίες παροχής συμβουλών),
στην εταιρεία «Γ. Κούκας & Σια Ε.Ε.» ΑΦΜ 997947165- Δ.Ο.Υ. Λαμίας- e-mail: info @rektis.gr,
τηλ. 6942016591, για χρονικό διάστημα 45 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης.
Η ανωτέρω εταιρεία αναδείχθηκε υποψήφια ανάδοχος έπειτα από την αριθμ. πρωτ.

79149/1351/4-4-2018 πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον πλήρη έλεγχο όλων των νόμιμων δικαιολογητικών.

Η συνολική αξία της ανάθεσης ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων εννιακοσίων
εβδομήντα έξι (2.976,00) Ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., και θα βαρύνει τις πιστώσεις του
Ε.Φ.071- Κ.Α.Ε 9475 οικονομικού έτους 2018 (αριθμ. πρωτ. 5640/132/8-1-2018 απόφαση
ανάληψης υποχρέωσης).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση δηλώνοντας ότι: “Δεν
αντιλαμβανόμαστε ποια από τα ζητήματα, των οποίων η Π.Ε. Ευρυτανίας είναι υπεύθυνη ως
επικεφαλής εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης, χρειάζονται ειδική τεχνογνωσία..
Δεν καταλαβαίνουμε με ποια ελαφρότητα αναθέτετε να διαχειριστούν ευαίσθητα προσωπικά
δεδομένα εξωπυπηρεσιακοί παράγοντες.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 920

ΘΕΜΑ 19o: Χορήγηση παράτασης της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών με θέμα τη
δημιουργία ψηφιακής βάσης γεωγραφικών δεδομένων μεταλλείων-λατομείων, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
84739/3334/17/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 223076/8320/11-10-2017 (ΑΔΑΜ:

17SYMV002075565) σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών με θέμα τη δημιουργία ψηφιακής
βάσης γεωγραφικών δεδομένων μεταλλείων - λατομείων με την Άννα Παπαναστασίου, με ΑΦΜ:
130563289, ως προς το άρθρο 1 και συμφωνεί με την παράταση χρονικού διαστήματος
τρεισήμισι 31/2 μηνών, μέχρι 26-8-2018, βάσει του άρθρου 217 παρ. 2 του Ν. 4412/2016.

Η παράταση της σύμβασης δεν προκαλεί αύξηση των συμβατικών ποσών.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. πρωτ. 223076/8320/11-10-2017 αρχική σύμβαση

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση δηλώνοντας ότι: “Η αλλαγή της
νομοθεσίας δεν επιδρά στα αντικειμενικά στοιχεία που υπάρχουν για κάθε λατομείο ή
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μεταλλείο….. Η καταγραφή τους είναι άσχετη με τον συγκεκριμένο νόμο, που απλά μεταβάλλει
ζητήματα που αφορούν την αδειοδότησή τους.
Δεν θεωρούμε πως υπάρχει λόγος παράτασης της προθεσμίας.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 921

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.

86068/3383/17/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών των τιμολογίων παροχής υπηρεσιών, της Π.Ε.

Φθιώτιδας, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 Xerox Hellas Α.Ε.Ε.

ΑΦΜ: 094035442

395,85€

451,04€

124,00€

193,49€

124,00€

173094/29-3-
2018

173095/29-3-
2018

173096/29-3-
2018

173097/29-3-
2018

173098/29-3-
2018

1715/11-9-2017

ΑΔΑ:
6ΑΔΖ7ΛΗ-ΤΛΣ

ΑΔΑΜ:
17AWRD00193797

0

Τεχνική Υποστήριξη 14
φωτοτυπικών μηχ/των βάσει

της υπ’ αριθμ.
193453/7586/18-9-2017

Σύμβασης

2 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ

ΑΦΜ: 062548290

942,40€

593,94€

2.229,30€

2.360,82€

44/3-4-2018

45/3-4-2018

46/3-4-2018

47/3-4-2018

- Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

3 ΘΥΜΙΟΣ ΣΙΟΥΛΗΣ

ΑΦΜ:054109139

300,00€ 1621/25-3-2018 622/19-3-2018

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0

Παροχή υπηρεσιών
μεταφοράς και τοποθέτησης
καρεκλών στο χώρο της

εξέδρας των επισήμων την
ημέρα εορτασμού της

Εθνικής Επετείου της 25ης
Μαρτίου στη Φθιώτιδα.

4 ΔΑΟΥΚΛΙΩΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΣΙΑ

ΟΕ

ΑΦΜ:092065033

615,00€ 284/27-3-2018 622/19-3-2018

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0

Τοποθέτηση τέντας στην
εξέδρα των επισήμων, στο
πλαίσιο εορτασμού της
εθνικής επετείου της 25ης
Μαρτίου στην Φθιώτιδα.

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



5 ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΠΟΤΣΗΣ

ΑΦΜ:040678990

1.000,00€ 383/25-3-2018 622/19-3-2018

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0

Παροχή υπηρεσιών
ηχητικής κάλυψης των

εκδηλώσεων εορτασμού της
εθνικής επετείου της 25ης
Μαρτίου στην Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας – Π.Ε.

Φθιώτιδας

6 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΕΛΗΣ

ΑΦΜ: 054108630

699,36€ 904/23-3-2018 622/19-3-2018

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0

τοποθέτηση εξέδρας για
τους επισήμους στο πλαίσιο
εορτασμού της εθνικής

επετείου της 25ης Μαρτίου
στην Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας - Π.Ε. Φθιώτιδας.

7 ΕΛΛΗΝΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ:301604767

2.029,01€

2.059,94€

2.029,01€

94/11-4-2018

93/11-4-2018

92/11-4-2018

- Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

8 ΜΠΕΚΕΡΙΔΗΣ &
ΣΙΑ ΟΕ

ΑΦΜ:092690104

8.712,07€ 314/11-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

9 ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΦΜ:042468194

1.399,34€ 57/11-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

10 ΓΚΡΙΤΖΑΠΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΦΜ:073834527

2.112,28€

3.862,45€

94/11-4-2018

93/11-4-2018

- Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

11 ΑΓΑΜ.
ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ

Ε.Ε.

ΑΦΜ:999352104

649,96€ 74/2-2-2018 194/29-1-2018

ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Προμήθεια έντυπου υλικού
προβολής στα πλαίσια της

συνδιοργάνωσης της
εκδήλωσης με τον Φθιωτικό
Όμιλο Αντισφαίρισης του “1ου

Πανελλήνιου Εθνικού
Πρωταθλήματος

Αντισφαίρισης επιπέδου Ε2
Juniors”, το οποίο θα

διεξαχθεί στη Λαμία από 2
μέχρι 6 Φεβρουαρίου 2018.

12 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ:066852487

5.192,97€ 1705/12-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

13 ΓΙΟΒΑΝΗΣ ΘΩΜΑΣ

ΑΦΜ:059506171

1.488,00€ 1300/12-4-2018 334/5-2-2018
ΑΔΑ: 7Υ7Χ7ΛΗ-
ΝΦΝ ΑΔΑΜ:

18AWRD00264148
9

“Παροχή υπηρεσιών
απόφραξης αποχετευτικών
αγωγών εργαλεία” για τις
ανάγκες του κέντρου

προσωρινής φιλοξενίας
προσφύγων στις

Θερμοπύλες της Π.Ε.
Φθιώτιδας, βάσει της

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



υπ΄αριθμ. 18755/813/14-2-
2018 σύμβασης.

14 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΤΑΜΕΛΟΣ

ΑΦΜ:032920498

3.728,08€ 94/12-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

15 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΡΟΥΠΑΣ

ΑΦΜ:130594414

1.383,84€ 10/13-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

16 ΣΠΥΡΟΣ
ΠΛΑΤΑΝΟΣ

ΑΦΜ:142376069

2.569,23€ 50/16-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

17 ΗΛΙΑΣ ΑΥΓΕΡΗΣ

ΑΦΜ:300665671

2.614,12€ 44/16-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

18 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
ΤΑΞΙ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

ΑΦΜ: 997391171

37.856,83€ 2/31-3-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

19 ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΠΑΛΙΑΡΟΥΤΗΣ

ΑΦΜ: 035097677

1.532,04€ 2/16-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

20 ΗΛΙΑΣ ΑΛΑΜΑΝΗΣ

ΑΦΜ:044207205

1.256,65€ 40/16-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

21 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛ

ΟΣ

ΑΦΜ:112425752

2.492,66€

1.998,09€

4/16-4-2018

5/16-4-2018

- Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

22 ΘΕΟΦΑΝΗΣ
ΠΑΡΔΑΛΗΣ

ΑΦΜ:149837416

4.526,05€ 10/12-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

23 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ:041990831

3.230,81€ 12/17-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

24 ΣΟΦΙΑ
ΜΠΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ

ΑΦΜ:300696912

1.453,90€ 3/17-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

25 ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗΣ

ΑΦΜ:032394482

1.187,05€ 2/17-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

26 ΚΩΝ. ΜΑΝΤΕΣ-
ΔΗΜ. ΤΣΑΜΗΣ Ο.Ε.

ΑΦΜ:082785679

1.302,00€ 5583/12-4-2018 - Συντήρηση και σωστή
λειτουργία του συστήματος
παρακολούθησης καιρικών
συνθηκών στο οδικό δίκτυο
της ΠΕ Φθιώτιδας, βάσει της

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης καταψήφισε την προμήθεια ως προς τον α/α 11.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας δηλώνοντας ότι: “Τα πρωτόκολλα

παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.

Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 922

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση του υπ΄αριθμ.1/16-4-2018 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και β)
ανάδειξη προσωρινού μειοδότη για την « παροχή υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στη Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 72.000,00 € με Φ.Π.Α.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
83739/3312/17/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/16-4-2018 πρακτικό της επιτροπής του διαγωνισμού: «

Παροχή υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στη Π.Ε. Φθιώτιδας»,
που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικών προσφορών και στην
αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντα .

2. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη του διαγωνισμού την εταιρεία “Ι.Ε.Π.ΥΑ ΑΡ.
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.”, με δ.τ. “GROUP CENTER HELLAS SECURITY - ENERGIE
E.E.” (ΑΦΜ: 998919999, ΔΟΥ:Λαμίας), η οποία πρόσφερε ποσό 52.691,54€ με ΦΠΑ.

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το
άρθρο 3.2 της διακήρυξης της Δ/νσης Οικονομικού & Δ.Ε. που θα υποβάλει ο ανωτέρω
προσφέροντας (προσωρινός ανάδοχος) εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την
κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης που θα του αποσταλεί απο την υπηρεσία μας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι: “Είμαστε αντίθετοι με τις εργολαβίες ενοικίασης
προσωπικού … ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την διαδικασία διαγωνισμού για την επιλογή εργολάβου.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 923

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει τον
προϋπολογισμό της Π.Ε. Φωκίδας για διοργάνωση ημερίδας περί ανάδειξης του δυναμικού
καινοτομίας στον Αγροδιατροφικό σύμπλεγμα της Περιφέρειας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 82318/1214/12-4-
2018 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 660 ευρώ και τη δέσμευση της σχετικής πίστωσης, η

οποία θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας Φ 073 ΚΑΕ 0844

αριθμ. 76962/2067/12-4-
2017 σύμβασης

27 ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ

ΑΦΜ:168426590

1.451,92€ 2/17-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά
μαθητών

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



για τη διοργάνωση της ημερίδας περί “ανάδειξης του δυναμικού καινοτομίας στο Αγροδιατροφικό
σύμπλεγμα της Περιφέρειας” και αφορά σε:

150 ευρώ για τα έξοδα ενοικίασης του Πνευματικού Κέντρου Άμφισσας
500 ευρώ για προσφορά αναψυκτικών καφέδων κ.λ.π.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση με την αιτιολογία ότι: “Είναι φιέστα
για την καλλιέργεια αυταπατών και τίποτα το σημαντικό δεν αναμένεται από την συγκεκριμένη
όταν στην σκληρή πραγματικότητα η αγροτική και η κτηνοτροφική παραγωγή στον τόπο μας
φθίνει εξαιτίας την Κοινής Αγροτικής πολιτικής της Ε.Ε... δεν αντιλαμβάνομαι πως γίνονται τέτοιες
ημερίδες όταν ήδη έχουν ξεχαστεί προηγούμενες αποφάσεις για συγκρότηση αγροτοδιατροφικής
σύμπραξης”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 924

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει τον
προϋπολογισμό της Π.Ε. Φωκίδας για συνδιοργάνωση της παγκόσμιας ημέρας χορού με τον
Εκπολιτιστικό Σύλλογο Φίλων της Τέχνης-Καλλιτεχνικό Εργαστήρι Ιτέας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 82355/1217/12-
4-2018 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 794 ευρώ και την δέσμευση της σχετικής πίστωσης, η

οποία θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας Φ 073 ΚΑΕ 0844
και αφορά στα έξοδα σίτισης και φιλοξενίας των συμμετεχόντων συγκροτημάτων χορού στις 5
και 6 Μαΐου 2018 στην Ιτέα για τον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας χορού, ως εξής:
Διαμονή 50 συμμετεχόντων 250 ευρώ
Σίτιση συμμετεχόντων 294 ευρώ
Προσφορά μικρογεύματος 250 ευρώ

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 925

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα – μελέτες – προμήθειες του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85664/1261/
17/04/2018 έγγραφο τη Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση Πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης για Πιστοποιήσεις -

λογαριασμούς - έργα - μελέτες – προμήθειες από τον προϋπολογισμό Δ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας
σύμφωνα με το αρθ.5 του Ν.4071/2012 ως εξής:

α/α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔ.ΦΟΡΕΑΣ

ΚΑΕ

ΑΝΑ

ΔΟΧΟΣ

ΠΟΣΟ

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 926

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85663/1260/
17/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 και οι οποίες
νόμιμα αναλήφθηκαν εντός του έτους αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν, ως εξής:

1 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΓΡΑΜΙΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΑΜΦΙΣΣΑΣ –ΙΤΕΑΣ»
(ΑΔΑΜ:18REQ002872928)
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : ΚΑΠ

071.9771.01 126.000,00

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λοιπών εξόδων
δώδεκα (12) υπαλλήλων
της Δ/νσης Αγροτικής

Οικονομίας και
Κτηνιατρικής , και του
τμήματος Πολιτικής

Προστασίας ,για τους
μήνες, Φεβρουάριο και

Μάρτιο 2018.

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

1.729,56

2

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας
αποζημίωσης δώδεκα

(12) υπαλλήλων
της Δ/νσης Αγροτικής

Οικονομίας και
Κτηνιατρικής , και του

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

750,00

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



Β. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

τμήματος Πολιτικής
Προστασίας ,για τους
μήνες, Φεβρουάριο και

Μάρτιο 2018.

3
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

OTE έτους 2018
02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

124,00

4

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ς

της ΠΕ Φωκίδας
σύμφωνα με την

οικ.21618/244/29.01.201
8 απόφαση του

Περιφερειάρχη Στερεάς
Ελλάδας 15.02.2018 έως

14.03.2018

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 54,34

5

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού
WIND του Υπαλλήλου
του Τμήματος πολιτικής
Προστασίας της ΠΕ
Φωκίδας σύμφωνα με

την
οικ.21606/242/29.01.201

8 απόφαση του
Περιφερειάρχη Στερεάς
Ελλάδας 19.02.2018 έως

18.03.2018

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 46,14

6
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

ΔΕΗ έτους 2018
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 299,00

7

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσια

αποζημίωσης και λοιπών
εξόδων τριών (3)

υπαλλήλων
της Δ/νσης Αγροτικής

Οικονομίας και
Κτηνιατρικής που
ασχολούνται με το

πρόγραμμα
Δακοκτονίας ,για το μήνα

Μάρτιο 2018.

02.04.073.5241.01 Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής 937,27

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 3.970,31

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ

Υ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕ
ΙΣ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 927

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ α)

83928/2620/16/04/2018 και β) 84663/2631/16/04/2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού -
Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

1.

πληρωμή δαπάνης για
επισκευή και

συντήρηση των
εξωτερικών θυρών

στην γραμμή ελέγχου
φορτηγών στο ΚΤΕΟ
της Π.Ε Φωκίδας.

02.04.073.0851.01

Αμοιβές για
συντήρηση και

επισκευή
κτιρίων γενικά,
εγκαταστάσεω

ν
στρατωνισμού,
ελλιμενισμού,
αερολιμένων
και λοιπών
μόνιμων

εγκαταστάσεω
ν

372,00 9.500,00 1.782,00 7.346,00

2.

Λήψη πολυετούς
δέσμευσης ποσού
8.250,00 για το έτος
2018 και 6.250,00 για
το έτος 2019 για

πληρωμή δαπάνης
υπηρεσιών

καθαριότητας για τις
ανάγκες των

υπηρεσιών στο
Διοικητήριο της Π.Ε
Φωκίδας στο Παλαιό
Διοικητήριο για την
Α/θμια και Β/θμια

Εκπαίδευση και στο
ΚΕΔΔΥ .(ΑΔΑΜ:18RE

Q002935528)

02.04.073.0875.01

Αμοιβές για
δαπάνες
καθαριότητας
(συμπεριλαμβά
νονται νομικά
& φυσικά
πρόσωπα)

8.250,00 14.533,36 6.241,71 41,65

3.

πληρωμή δαπάνης για
προμήθεια ειδών

καθαριότητας για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Μεταφορών και

επικοινωνιών της Π,Ε
Φωκίδας

02.04.073.1231.01
Προμήθεια

ειδών
καθαριότητας

360,00 4.000,00 805,69 2.834,31

4.

πληρωμή δαπάνης για
προμήθεια ειδών

καθαριότητας για τις
ανάγκες του

Διοικητηρίου ν της Π,Ε
Φωκίδας

02.04.073.1231.01
Προμήθεια

ειδών
καθαριότητας

372,00 4.000,00 1.165,69 2.462,31

5.

πληρωμή δαπάνης για
προμήθεια μετρικού
Εξοπλισμού τύπου
GPS Stonex S9N για
τις ανάγκες της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων της

Π.Ε
Φωκίδας .(ΑΔΑΜ:18Ρ

Ε;002617210)

02.04.073.1725.01

Προμήθεια
κάθε είδους

τηλεπικοινωνια
κού,

μετεωρολογικο
ύ και λοιπού
συναφούς

ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

5.704,00 9.892,26 3.874,60 313,66

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
15.058,00 41.925,62 13.869,69 12.997,93
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ Ι και ΙΙ, στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 928

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85067/2640/17-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις

και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018, ως
εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 929

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 για συνδιοργάνωση του 10ου Χορωδιακού Φεστιβάλ
Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 84816/2636/ 17-
04-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων

τριακοσίων και δύο ευρώ (1.302€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για την συνδιοργάνωση του

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

προμήθεια Ανταλλακτικών
Συνεργείου Μηχ/των (2 μπαταρίες
αυτοκινήτου 105Α - 2 ιμάντες
δυναμό – 2 φίλτρα πετρελαίου – 2
φίλτρα λαδιού) της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας

02.02.073.1
321.01

Προμήθεια ειδών
συντήρησης επισκευής
μεταφορικών μεσων
ξηράς

566,04 24.800,00 6.935,47 17.298,49

2

Επιστροφή παραβόλου στον
Καραμπίνη Εμμανουήλ του
Γεωργίου διότι δεν έγινε χρήση
ολόκληρου του ποσού του
παραβόλου

02.02.073.3
199.01

Λοιπές επιστροφές
εσόδων

120,00 170.334,61 1.391,00 168.823,61

ΣΥΝΟΛΟ 686,04 195.134,61 8.326,47 186.122,10
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10ου Χορωδιακού Φεστιβάλ Εύβοιας, το οποίο θα διεξαχθεί στις 5-6 Μαΐου 2018 στο αμφιθέατρο
της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας στη Χαλκίδα.
Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 2.356 ευρώ και η Περιφερειακή
Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες :

Κατηγορία εξόδων Ποσό
Ηχητικά 930€

Τροφοδοσία 372 €
Σύνολο με ΦΠΑ 1.302€

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844 .
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΥΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002947937 2018-04-16.

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 930

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85069/2641/17-4-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την διάθεση πίστωσης για την πληρωμή των παρακάτω

πιστοποιήσεων-λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) ως εξής:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση με την αιτιολογία ότι: “ H δαπάνη
αφορά τον 4ο λογαριασμό του έργου «ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
Ι.Ν.ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ, που είναι ευθύνη και υποχρέωση της εκκλησίας.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 931

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων και πληρωμής δαπανών από τον τακτικό
προϋπολογισμό οικονομικού Έτους 2018 (Ειδικός Φορέας 073) για συνδιοργάνωση εκδήλωσης
προς τιμή της αρχαιολόγου Έφη Σαπουνά- Σακελλαράκη και για συνδιοργάνωση του 52ου
Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού Συνεδρίου στην Εύβοια (Αιδηψός), Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ α) 83273/2611/ 17-
04-2018 και β) 84797/2634/17-04-2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.

α/α Τίτλος Έργου Ανάδοχος / Προμηθευτής Ποσό σε € Κ.Α.Ε

1

4ος λογαριασμός του έργου«ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΗ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
Ι.Ν.ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ
ΣΑΕΠ366 2015ΕΠ36600000
Σχετ: αρ. πρωτ.: 63467/586/3-4-2018
έγγραφο της ΔΤΕ της ΠΕ Ευβοίας.

Κ/Ξ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
Χ.ΚΟΥΤΟΥΛΗΣ-

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι.ΒΑΡΕΛΑΣ

6.785,91 9479

 Προϋπολογισμός έργου: 125.000,00
 Συμπληρωματική έγκριση: 3.513,60
 Πληρωμές μέχρι σήμερα 115.896,50
 Παρόντας λογαριασμός: 6.785,91
 Σύνολο: 122.682,41
 Υπόλοιπο εγκρίσεων: 2.139,78

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



Εύβοιας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:
α) την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης του ποσού των

πεντακοσίων ευρώ (500 €) με ΦΠΑ, για την εκδήλωση προς τιμή της αρχαιολόγου Έφης
Σαπουνά- Σακελλαράκη, η οποία θα διεξαχθεί 13 Μαΐου 2018 στη Κύμη.
Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 2.050 ευρώ και η Περιφερειακή
Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες:

ΕΞΟΔΑ ΠΟΣΟ
αίθουσα 200€

Καφές (coffee break) 300€

ΣΥΝΟΛΟ με ΦΠΑ: 500€

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844

β) την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης του ποσού των οχτώ
Χιλιάδων οκτακοσίων Ευρώ (8.800€) με Φ.Π.Α. για την συνδιοργάνωση του 52ου Πανελλήνιου
Δημοσιογραφικού Συνεδρίου με την ένωση συντακτών επαρχιακού τύπου από τις 11 έως και 13
Μαΐου 2018 στην Αιδηψό.
Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 23.100,00 ευρώ και η Περιφερειακή
Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες:

Διαμονή και Σίτιση συνέδρων: 3000 ευρώ

Βιντεοσκόπηση Συνεδρίου, επεξεργασία (μοντάζ) και δημιουργία 200 DVD:
1.500 ευρώ

Εξοπλισμός συνεδρίου:
1.800 ευρώ

Εκτυπώσεις, πλακέτες, προγράμματα, προσκλήσεις, τσάντες
1.500 ευρώ

Μετακίνηση εισηγητών ποσό:
1.000 ευρώ

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 8.800 ευρώ

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844 .
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΥΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002948322 2018-04-16.

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο.
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση ως προς τη δεύτερη (β) εκδήλωση,
θέτοντας μείωση της προτεινόμενης δαπάνης στο 50 %.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 932

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 για συνδιοργάνωση αγώνων δρόμου Χαλκίδας
STREET RELAYS 2018 που οργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μαζί με την Αθλητική
Ακαδημία Χαλκίδας, τον Ελληνικό Σύλλογο Ερμής 1877 , τον Δήμο Χαλκιδέων», Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 84734/2633/ 17-
04-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης του ποσού των δύο

χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα ευρώ (2.480€) με ΦΠΑ, για την συνδιοργάνωση αγώνων
σκυταλοδρομίας δρόμου Χαλκίδα STREET RELAYS 2018, οι οποίοι θα διεξαχθούν την Κυριακή
13.05.2018.
Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 11.308,80 ευρώ και η Περιφερειακή
Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες:

Μετάλλια 2.480 ευρώ

Σύνολο με ΦΠΑ: 2.480 ευρώ

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844 .
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΥΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002947469 2018-04-16.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση ζητώντας έγκριση του 50% της
προτεινόμενης πίστωσης διερωτώμενος για το: “ Αν τέτοιου είδους εκδηλώσεις θα ήταν καλύτερο
να διοργανώνονται από τους αδιόριστους γυμναστές και να εντάσσονται σε έναν ευρύτερο
προγραμματισμό.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 933

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ 85509_2682/ 17-
04 - 2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο έλεγχος ότι
πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147).
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1 Δέσμευση ποσού για
προμήθεια μελανιών

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ
ΑΦΜ 032642365
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

674/19-3-18
ΑΔΑ:

ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0
073.1111.01

2373/22-3-18
ΑΔΑ

ΨΤΘΥ7ΛΗ-
ΨΥΡ

715,67€

2

Κάλυψη εξόδων για
(Ηχητική – Φωτιστική
κάλυψη & στήσιμο
εξέδρας) για
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με το
σύλλογο Λεονταρίου
το Αρχοντίκι

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΑΚΡΗΣ
ΑΦΜ 047139990
Δ.Ο.Υ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ

794/2-4-18
ΑΔΑ:

6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
073.0844.01

2598/5-4-18
ΑΔΑ:

ΨΟΨΣ7ΛΗ-
ΘΜΛ

1.860,00
€

3

Δαπάνη για ετήσια
ασφαλιστική κάλυψη
των οχημάτων και
μηχανημάτων έργου
της Π Ε Βοιωτίας

ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ Α.Α.Α.Ε
ΑΦΜ 094047601
Δ.Ο.Υ ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

732/26-3--18
ΑΔΑ

7ΝΨ17ΛΗ-Ψ7Ο 073.0899.01

2470/28-3-18
ΑΔΑ

7ΜΗ37ΛΗ-
Θ3Ψ

7075,00€

4

Προμήθεια
υποβρύχιας αντλίας &
εκτέλεση εργασιών
επισκευής υδρορροής
και φρεατίου στο
Διοικητήριο της Π.Ε.Β.

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΡΑΛΙΟΣ
ΑΦΜ 032886439
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

794/2-4-18
ΑΔΑ:

6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω 073.1329.01

2597/5-4-18
ΑΔΑ:

Ψ4ΞΦ7ΛΗ-
ΕΩΤ

385,00€

5

Προμήθεια &
αντικατάσταση δύο
κομμένων
συρματόσχοινων στο
ηλεκτροκίνητο φράγμα
του Κηφισού Ποταμού

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΑΦΜ 042346664
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

502/26-2-18
ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ
073.5429.01

2163/2-3-18
ΑΔΑ:

ΨΞΤΣ7ΛΗ-4ΜΚ
980.00€

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης συμφώνησε με όλες τις δαπάνες εκτός από τον α/α 2 όπου
έδωσε λευκή ψήφο .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 934

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85131/2667/17-
04-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Συμπληρωματική αμοιβή
στη Δικηγόρο Σοφία
Κρανιώτη λόγω
επανακαθορισμού
αυτής,για τη εξ αναβολής
δικάσιμο της 24 - 4 -

02.05.073.0871 .
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

396.80 44.516.62 14.385.71 30.130.91
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18,της εταιρείας ΦΑΝΤΑ-
ΡΕΑΛ ΑΒΕΤΕ,σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
176 παρ.1

2

Αμοιβή στον Δικηγόρο
που θα οριστεί για τη
υπόθεση της ΜΕΛΚΑ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε,στη
δικάσιμο της 18-5-18
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

715,48 44,516,62 14.782,51 29.734,11

3

Αμοιβή στον Δικηγόρο
Ηρακλή Τσάγκα για τη
αίτηση αναίρεσης κατά
της αρ. 1247/2012
απόφαση Διοικητικού
εφετείου Πειραιά ,στη
δικάσιμο της 28-3-2016
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

1.614.48 44.516,62 15.497,99 29.018,63

4

Κάλυψη εξόδων
(ενοικίαση
τραπεζοκαθισμάτων ,
ηχητική κάλυψη-
φωτισμός, και εντυπο
υλικό-
αναμνηστικά,ενοικίαση
παραδοσιακών
στολών) για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με το
Μορφοτικό και
πολιτιστικό Σύλλογο
Δαύλειας Ο
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ, που θα
πραγματοποιηθεί την
27-5-2018, στη
ΔΑΥΛΕΙΑ , σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

2.000.00 99.350.21 46.860.00 52.490.21

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 4.726,76 143.866,83 62.357,99 81.508,84 2000,00

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης συμφώνησε με όλες τις δαπάνες εκτός από τον α/α 4 όπου
έδωσε λευκή ψήφο .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 935

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85605/3368/
17/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των αναφερομένων δαπανών στους προμηθευτές, οι

οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 936

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας .
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 84776/3338/17/4/

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια ενός
τηλεφωνικού κέντρου
ISDN, για τις ανάγκες

του τμήματος
Μηχανολογικού

Εξοπλισμού (Εργοτάξιο)
της Δ/νσης Τεχνικών

Π.Ε. Φθιώτιδας

OTE A.E.

ΑΦΜ: 094019245 ΔΟΥ:
ΦΑΕΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Λ. Κηφισίας 99
- Μαρούσι

493/26-2-2018
ΑΔΑ: Ψ8ΡΗΛΗ-

ΠΤΗ

735/26-3-2018
ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-

Ψ7Ο

ΕΦ:073
ΚΑΕ:1725

Αρ. Δέσμευσης:
2185/7-3-2018

ΑΔΑ: 6Φ9Υ7ΛΗ-
ΨΛ0

Αρ. Δέσμευσης:
2589/4-4-2018
ΑΔΑ: 651Ν7ΛΗ-

Ο20

1.224,18€

2

Προμήθεια
ανταλλακτικού

ανελκυστήρα στο
Διοικητήριο Π.Σ.Ε., επι
της οδού Καλυβίων 2

ΛΥΤΡΑΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
& ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999692497 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Καβάφη 33 -
Λαμία

735/26-3-2018
ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-

Ψ7Ο ΕΦ:073
ΚΑΕ:1311

Αρ. Δέσμευσης:
2577/2-4-2018
ΑΔΑ: 7Ζ997ΛΗ-

64Λ

400,00€

3

Προμήθεια πέντε (5)
ψυχομετρικών

εργαλείων και τριών (3)
διαγνωστικών

εργαλείων μαθησιακής
αξιολόγησης και ένα (1)
τεμάχιο Αθηνά ΤΕΣΤ”,
για τις ανάγκες του
ΚΕΔΔΥ Φθιώτιδας.

1. ΜΟΤΙΒΟ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
Α.Ε.

ΑΦΜ: 999726106 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Αθηνών, Ταχ. Δ/νση:

Πλαπούτα 2 &
Καλλιδρομίου, Τ.Κ. 11473

Αθήνα

1.WISC V COMPLETE KIT 1
2. WISC V COMPLETE KIT 2
3. RAVENS TEST CPM/CVS

2. ΠΕΡΑΜΑΤΖΕΛΗ
ΦΩΤΕΙΝΗ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Γλαύκη

ΑΦΜ: 036040683 ΔΟΥ: Ν.
Φωκά 20, Χανιά - Τ.Κ.

73132

1.Movement Assessment
Battery for Children Second
Edition (Movement ABC-2)
2.Εικόνες Δράσεις - Δοκιμασία
Πληροφοριακής &
Γραμματικής Επάρκειας
3. Δοκιμασία Εκφραστικού
Λεξιλογίου

614/12-3-2018
ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

ΕΦ:073
ΚΑΕ:1699

Αρ. Δέσμευσης:
2326/16-3-2018

ΑΔΑ: ΩΠΘΡ7ΛΗ-
ΧΑΒ

ΑΔΑΜ:
18REQ002828343

5.185,00€

1.160,40€
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Εγκρίνει τις δαπάνες και την δέσμευση πίστωσης έτους 2018 της ΠΕ Φθιώτιδας
σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012 ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 937

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών Π.Ε Φθιώτιδας, έτους 2018 .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.85937/3378/
17/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2018
ετών, ως εξής:

1 Τεχνική υποστήριξη για την αξιολόγηση
της υφιστάμενης κατάστασης της παλαιάς
γέφυρας Μόρνου και αποκατάστασης αυτής
ΠΕ Φωκίδας

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002947607

01.071
.9899

76.000,00

2 Τοποθέτηση πινακίδων στις παραλίες των
Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002858212

01.071
.9899

100.000.00

3 Αρχαιολογική ανασκαφική έρευνα στο
Μυκηναϊκό οικισμό Καστρούλι Δεσφίνας

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002819887

01.071
.9899

7.000,00

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
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1

Επίδομα επικίνδυνης
και ανθυγιεινής
εργασίας (αναδρομικά
τριών (3) υπαλλήλων
από 8ος-2017έως 12ος-
2017

Το από 12/4/2018
ηλεκτρονικό μήνυμα
Τμήματος Μισθοδοσίας

02.01.073.0225.
02

Επίδομα
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής
εργασίας

3.000,00

2

Εργοδοτική Εισφορά
υπέρ ΕΦΚΑ
υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την
31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών (πλην ΙΚΑ
και Δημοσίου)

02.01.073.0292.
01

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την 31-12-
2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς
λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών
(πλην ΙΚΑ και
Δημοσίου)

13.050,00 389.812,48 373.762,48 16.200,00

3

Εργοδοτική εισφορά
για (3) τρεις
υπαλλήλους
χορήγησης επιδόματος
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής εργασίας
από 8ος-2017έως 12ος-
2017

Το από 12/4/2018
ηλεκτρονικό μήνυμα
Τμήματος Μισθοδοσίας

02.01.073.0292.
02

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την 31-12-
2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς
λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών
(πλην ΙΚΑ και
Δημοσίου)

150,00

4

Εργοδοτική εισφορά
για (3) τρεις
υπαλλήλους
χορήγησης επιδόματος
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής εργασίας
από 8ος-2017έως 12ος-
2017

Το από 12/4/2018
ηλεκτρονικό μήνυμα
Τμήματος Μισθοδοσίας

02.01.073.0293.
02

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
ΕΟΠΠΥ
(παρ.1.β,άρθρο
19,ν3918/2011)

200,00

5

Εργοδοτική εισφορά
για (3) τρεις
υπαλλήλους
χορήγησης επιδόματος
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής εργασίας
από 8ος-2017έως 12ος-
2017

Το από 12/4/2018
ηλεκτρονικό μήνυμα
Τμήματος Μισθοδοσίας

02.01.073.0294.
02

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την 31-12-
2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

200,00
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6

Δαπάνη δημοσίευσης
στην εφημερίδα
“ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ”
για δημοσίευση πράξης
χαρακτηρισμού για το
έργο “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΟΚΡΙΔΑΣ”

Έγγραφο 79441/4056/5-
4-2018 Δ/νσης Τεχνικών
Έργων

02.01.073.0843.
01

Εκδόσεις-
εκτυπώσεις-
βιβλιοδεσία
(περιλαμβάνετα
ι και η
προμήθεια
χαρτιού)

89,28

7

Δαπάνη δημοσίευσης
στην εφημερίδα
“ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ” για
δημοσίευση πράξης
χαρακτηρισμού για το
έργο “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΟΚΡΙΔΑΣ”

Έγγραφο 79441/4056/5-
4-2018 Δ/νσης Τεχνικών
Έργων

02.01.073.0843.
01

Εκδόσεις-
εκτυπώσεις-
βιβλιοδεσία
(περιλαμβάνετα
ι και η
προμήθεια
χαρτιού)

89,28 28.033,36 10.000,00 18.033,36

8

Δαπάνη εργασίας για
συντήρηση και
επισκευή στα ρολά
(παντζούρια)
παραθύρων και
πορτών (κτιρίων Π.Σ.Ε)

02.01.073.0869.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

200,00 71.441,24 45.603,10 25.838,14

9

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε στο Τριμελές
Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά (Τμήμα Η΄)-
(προσφυγή - αγωγή
Νικολάου Βίτσα

Έγγραφο 65274/607/17-
4-2018 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

715,48 165.072,60 40.400,28 124.672,32

10

Δαπάνη πληρωμής για
την φυσικοχημική και
μικροβιολογική εξέταση
του πόσιμου νερού και
των υδάτων
κολύμβησης των ΠΕ
Φθιώτιδας, Ευρυτανίας,
Φωκίδας από το
Περιφερειακό
Εργαστήριο Δημόσιας
Υγείας Θεσσαλίας.-
ΣΥΜΒΑΣΗ

02.01.073.0899.
02

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

5.000,00
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Β. Διορθώνει την υπ’ αριθμ.735/26-03-2018 απόφασή της στα σημεία με α/α 1 και α/α 3 ως εξής:

 α/α 1: Δαπάνη για την επισκευή οχήματος (ΚΗΗ 6100) , ποσού 148,80€ :
Από τον λανθασμένο ΚΑΕ 01.073.0861.02 διορθώνει στον ορθό ΚΑΕ 01.073.0861.01
 α/α 3: Δαπάνη για την μετεγκατάσταση φορέα σύζευξης στο πρώην Αγροτικό Κτηνιατρείο

Λαμίας , ποσού 4.340,00€:
Από τον λανθασμένο ΚΑΕ 01.073.0869.02 διορθώνει στον ορθό ΚΑΕ 01.073.0869.01

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 938

ΘΕΜΑ 37o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για δαπάνες προμήθειας, παροχής υπηρεσιών,
αμοιβών κλπ, οικονομικού έτους 2018, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
85239/1441/17/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπανών για τουριστική προβολή,

προμήθειες και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό
έτος 2018 για την ΠΕ Ευρυτανίας ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ

Σ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

11

Δαπάνη προμήθειας
υλικών για επισκευή
στα ρολά (παντζούρια)
παραθύρων και
πορτών κτιρίων Π.Σ.Ε.

02.01.073.1311.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής
εγκαταστάσεων

800,00 25.000,00 7.632,00 17.368,00

12

Δαπάνη χορήγησης
ειδών ατομικής
προστασίας

Έγγραφο 79564/4059/5-
4-2018 Δ/νσης Τ.Ε. -
Τμήμα Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

18REQ002950315 2018-
04-17

02.01.073.1459.
01

Λοιπές
προμήθειες για
μη μισθολογικές
παροχές στους
εργαζομένους
σχετιζόμενες με
την ορθή
λειτουργία του
φορέα
(περιλαμβάνει
τη δαπάνη
παροχής
γάλατος, μέσων
ατομικής
προστασίας
κλπ.)

8.020,09 10.000,00 0,00 10.000,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 14.535,57
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1

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια περιφερειακού
εξοπλισμού ηλεκτρονικών
υπολογιστών (συσκευές
αναγνώρισης έξυπνων
καρτών), για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1723.01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

1.076,32 6.000,00 4.048,20 875,48

2

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια τηλεφωνικών
συσκευών για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1725.01

Προμήθεια κάθε
είδους

τηλεπικοινωνιακ
ού,

μετεωρολογικού
και λοιπού
συναφούς

ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

124,00 2.000,00 917,60 958,40

3

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ελαστικών
στόλου οχημάτων και
μηχανημάτων έργων για
τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε της
Π.Ε.Ευρυτανίας.
18REQ002948200

03.073.
1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης &
επισκευής

μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

5.140,11 20.000,00 2.024,78 12.835,11

4

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ελαστικών
στόλου οχημάτων και
μηχανημάτων έργων της
Δ.Τ.Ε. της
Π.Ε.Ευρυτανίας, που
εντάσσεται στο ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο νέο
υποέργο με τίτλο
‘’Προμήθεια Ελαστικών
στόλου οχημάτων &
μηχανημάτων έργων
Π.Ε.Ευρυτανίας έτους
2018’’.
18REQ002948114

03.071.
9459.01 Διάφορα Έργα 68.000,00 866.055,92 358.967,46 439.088,46

5

Η δαπάνη αφορά το
σχεδιασμό χάρτη κλίμακας
1:50.000 με
φωτοσκιασμένο
γεωφυσικό ανάγλυφο,
οδικό δίκτυο, μονοπάτια,
οικισμούς, τοπωνύμια,
μνημεία, κλπ καθώς και
την επιμέλεια κειμένων και
γραφιστική επιμέλεια του
εξωφύλλου, για την
τουριστική προβολή της
λίμνης Κρεμαστών
Π.Ε.Ευρυτανίας και της
παραλίμνιας περιοχής, στα
πλαίσια της τουριστικής
προβολής του νομού
Ευρυτανίας.
(ΚΑΠ 2018)
18REQ002951446

03.071.
9779.01

Εκτέλεση
λοιπών έργων

που δεν
κατονομάζονται

ειδικά
(Παραγωγή

έντυπου υλικού
για την

τουριστική
προβολή του

νομού
Ευρυτανίας)

3.224,00 247.726,77 47.280,00 197.222,77
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6

Η δαπάνη αφορά τη
συλλογή στοιχείων και την
επιμέλεια κειμένων
τουριστικού οδηγού, που
θα περιλαμβάνει οδικό
δίκτυο, μονοπάτια,
οικισμούς, τοπωνύμια,
μνημεία, τουριστικές
υποδομές κλπ, για όλες τις
περιοχές της Ευρυτανίας,
καθώς και τη γραφιστική
επιμέλεια βιβλίου και
εξωφύλλου με ένθετους
χάρτες, για την Τουριστική
προβολή του νομού
Ευρυτανίας.
(ΚΑΠ 2018)
18REQ002951446

03.071.
9779.01

Εκτέλεση
λοιπών έργων

που δεν
κατονομάζονται

ειδικά
(Παραγωγή

έντυπου υλικού
για την

τουριστική
προβολή του

νομού
Ευρυτανίας)

3.100.00 247.726,77 50.504,00 194.122,77

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 939

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση συγκρότησης τριμελούς επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού για την "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ
ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ 2018 " της Π.Ε Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
80205/915/10/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του άρθρου 221

παρ.1,2,3,4,6,7 και 11ε του Ν.4412/2016 για την διενέργεια και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων
του συνοπτικού διαγωνισμού για την " ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ 2018 " της
ΠΕ Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Γενιτσαρόπουλος Νικόλαος
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η Τριχιά Μαίρη , κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με
βαθμό Β'.
Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

α) αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,
β) ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης,
γ) ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Γενιτσαρόπουλο Νικόλαο Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό
2 Κοντοπάνο Κωνσταντίνο Πολ. Μηχ/κο με Α' βαθμό
3 Βονόρτα Παναγιώτη Πολ. Μηχ/κο με Α' βαθμό
Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Πεταρούδη Δημήτριο Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό
2 Φακίτσας Βασίλειος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό
3 Καρακώστα Αικατερίνη Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Β' Βαθμό

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



ε) εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την
απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των
εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας,

στ) γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,
ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και

ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και
της έκπτωσης του αναδόχου.

2. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 221 παρ.1,2,3,4,6,7 και
11α και ε του Ν.4412/2016 για το συνοπτικό διαγωνισμό για την " ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ
ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ 2018 " της ΠΕ Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Παρούτσας Ιωάννης
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η Πολυχρόνη Κωνσταντία, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με Α'
βαθμό.
Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των προβλεπόμενων ενστάσεων και προσφυγών που
υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής κατά τις διαδικασίας σύναψης της
συγκεκριμένης δημοσίας σύμβασης (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ 2018) .
Οι ανωτέρω επιτροπές έχουν διάρκεια μέχρι ολοκλήρωσης του συγκεκριμένου έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 940

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση συγκρότησης επιτροπών: α) Διενέργειας και αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού και β) Αξιολόγησης ενστάσεων του έργου:
«Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής
περιόδου 2018 στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγράφων» Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 80654/922/10–04–
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του άρθρου 221 του
Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε από τον Ν.4441/2016 και το Ν.4497/2017 για την διενέργεια
και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση
μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής περιόδου 2018
στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγράφων», της Π.Ε. Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους:

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Παρούτσα Ιωάννη ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με Β' βαθμό
2 Γιαννιώτη Ουρανία ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με Α΄ βαθμό
3 Δροσίνη Νεκταρία ΠΕ Διοικητικού με Α' βαθμό
Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Παπαγεωργίου Νικόλαο ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με Α΄ βαθμό
2 Μπαρμπούτης Δημήτρης ΔΕ Πληροφορικής - Προσωπικού Η/Υ με Α'

βαθμό
3 Φλωράκη Ιωάννη ΤΕ Πληροφορικής με Β' βαθμό

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Γενιτσαρόπουλος Νικόλαος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α’ Βαθμό

2 Κοντοπάνος Κωνσταντίνος Πολ. Μηχανικό ΠΕ με Α' Βαθμό
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Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο κ. Κοντοπάνος Κων/νος.
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η κ. Τριχιά Μαρία, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τοπικής
Αυτοδιοίκησης με βαθμό Β'.
Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

α) αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,
β) ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης,
γ) ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,
ε) εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την

απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των
εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας,

στ) γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,
ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και

ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και
της έκπτωσης του αναδόχου.
2. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 όπως
τροποποιήθηκε από το Ν.4441/2016 και το Ν.4497/2017 για το συνοπτικό διαγωνισμό για την
«Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής
περιόδου 2018 στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγράφων», της Π.Ε. Ευρυτανίας, αποτελούμενη
από τους

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο κ. Παρούτσας Ιωάννης.
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η κ. Πολυχρόνη Κωνσταντία, κλάδου ΔΕ Διοικητικών
Γραμματέων με Α' βαθμό.
Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των προβλεπόμενων ενστάσεων και προσφυγών που
υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής κατά τις διαδικασίας σύναψης της εν λόγω
δημοσίας σύμβασης.
Οι ανωτέρω επιτροπές έχουν διάρκεια μέχρι την ολοκλήρωση των υπηρεσιών της σύμβασης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την συγκρότηση των επιτροπών εκφράζοντας
την άποψη ότι: “Η δεύτερη επιτροπή πρέπει να γίνεται με κλήρωση από πίνακα υπαλλήλων που
δεν συμμετείχαν στην επιτροπή του συγκεκριμένου διαγωνισμού και δεν έχουν πειθαρχικές
εκκρεμότητες.”

3 Βονόρτας Παναγιώτης Πολ. Μηχανικό ΠΕ με Α’ Βαθμό

Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Πεταρούδης Δημήτριος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό

2 Φακίτσας Βασίλειος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό

3 Καρακώστα Αικατερίνη Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Δροσίνη Νεκταρία ΠΕ Διοικητικού με Α' βαθμό

2 Γιαννιώτη Ουρανία ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με Α΄ βαθμό

3 Παρούτσας Ιωάννης ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με Β' βαθμό

Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Παπαγεωργίου Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με Α΄ βαθμό

2 Μπαρμπούτης Δημήτρης ΔΕ Πληροφορικής - Προσωπικού Η/Υ με Α' βαθμό

3 Φλωράκης Ιωάννης ΤΕ Πληροφορικής με Β' βαθμό
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 941

ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση συγκρότησης επιτροπών: α) Διενέργειας και αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού και β) Αξιολόγησης ενστάσεων του έργου:
«Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής
περιόδου 2018 στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 80653/921/10 –
04 – 2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του άρθρου 221 του Ν.4412/2016
όπως τροποποιήθηκε από τον Ν.4441/2016 και το Ν.4497/2017 για την διενέργεια και
αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση μηχανημάτων
έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής περιόδου 2018 στα διοικητικά
όρια του Δήμου Καρπενησίου», της Π.Ε. Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο κ. Κοντοπάνος Κων/νος.

Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η κ. Τριχιά Μαρία, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τοπικής
Αυτοδιοίκησης με βαθμό Β'
Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

α) αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,
β) ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης,
γ) ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,
ε) εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την

απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των
εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας,

στ) γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,
ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και

ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και
της έκπτωσης του αναδόχου.
2. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 221 του Ν.4412/2016
όπως τροποποιήθηκε από το Ν.4441/2016 και το Ν.4497/2017 για το συνοπτικό διαγωνισμό για
την «Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων αντιπυρικής
περιόδου 2018 στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρπενησίου», της Π.Ε. Ευρυτανίας,
αποτελούμενη από τους:

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Γενιτσαρόπουλος Νικόλαος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α’ Βαθμό

2 Κοντοπάνος Κωνσταντίνος Πολ. Μηχανικό ΠΕ με Α' Βαθμό

3 Βονόρτας Παναγιώτης Πολ. Μηχανικό ΠΕ με Α’ Βαθμό

Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Πεταρούδης Δημήτριος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό

2 Φακίτσας Βασίλειος Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό

3 Καρακώστα Αικατερίνη Πολ. Μηχανικό ΤΕ με Α' Βαθμό
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Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο κ. Παρούτσας Ιωάννης.
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η κ. Πολυχρόνη Κωνσταντία, κλάδου ΔΕ Διοικητικών
Γραμματέων με Α' βαθμό
Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των προβλεπόμενων ενστάσεων και προσφυγών που
υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής κατά τις διαδικασίας σύναψης της εν λόγω
δημοσίας σύμβασης
Οι ανωτέρω επιτροπές έχουν διάρκεια μέχρι την ολοκλήρωση των υπηρεσιών της σύμβασης

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την συγκρότηση των επιτροπών εκφράζοντας
την άποψη ότι: “Η δεύτερη επιτροπή πρέπει να γίνεται με κλήρωση από πίνακα υπαλλήλων που
δεν συμμετείχαν στην επιτροπή του συγκεκριμένου διαγωνισμού και δεν έχουν πειθαρχικές
εκκρεμότητες.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 942

ΘΕΜΑ 41ο: Τροποποίηση της υπ’αριθμ.2408/04.12.2017 απόφασης της Οικονομικής επιτροπής
περί έγκρισης συγκρότησης τριμελούς επιτροπής (ΤΕΒΑ/FEAD) Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 176/84882/16/04/
2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Τροποποιεί, ως προς το σκέλος (1), την υπ’αριθμ.2408/04.12.2017 απόφασής της

(πρακτικό 45-ΑΔΑ:7ΗΦΟ7ΛΗ-2ΣΔ) περί συγκρότησης τριμελούς επιτροπής παραλαβής
τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής στα πλαίσια του Ε.Π “ Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής
Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD) ” ΠΕ.Βοιωτίας
που αφορά την υλοποίηση της πράξης με τίτλο “ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2015-2016 -Κ.Σ.ΒΟΙΩΤΙΑΣ και ορίζει ως αναπληρώτρια της
επιτροπής, στη θέση της Γιάννου Δήμητρας, την Καλτσή Μαρία κλάδου ΔΕ -Διοικητικών
Γραμματέων με βαθμό Β΄ υπάλληλο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της
Π.Ε.Βοιωτίας. Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’αριθμ.2408/04.12.2017 απόφασή της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 943

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση συγκρότησης τριμελούς επιτροπής «Καθορισμού Μισθώματος για τις
κυκλοφοριακές συνδέσεις, πρατηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων, με το επαρχιακό οδικό
δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.81434_2601/16-4-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Δροσίνη Νεκταρία ΠΕ Διοικητικού με Α' βαθμό

2 Γιαννιώτη Ουρανία ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με Α΄ βαθμό

3 Παρούτσας Ιωάννης ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με Β' βαθμό

Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Παπαγεωργίου Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με Α΄ βαθμό

2 Μπαρμπούτης Δημήτρης ΔΕ Πληροφορικής - Προσωπικού Η/Υ με Α' βαθμό

3 Φλωράκης Ιωάννης ΤΕ Πληροφορικής με Β' βαθμό

ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351



αποφασίζει ομόφωνα
Συγκροτεί τριμελή επιτροπή «Καθορισμού Μισθώματος για τις κυκλοφοριακές συνδέσεις,

πρατηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων, με το επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π. Ε.ΒΟΙΩΤΙΑΣ», ως
εξής:

1. Αθανάσιο Μαριγούδη, κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Α’, Προϊστάμενος της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Βοιωτίας, με αναπληρώτρια την Ισιδώρα Παπαντωνίου, κατηγορίας
ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Α’, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης
2. Ιωάννη Τασούλα , κατηγορίας Π.Ε. Γεωτεχνικών ειδικότητα (Γεωπόνος) με βαθμό Α΄,
Αναπληρωτής Προϊστάμενος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, , με αναπληρωτή
του τον Νικόλαο Σταματέλο κατηγορίας ΠΕ Γεωπόνων, με βαθμό Α΄, υπάλληλο της ίδιας
Δ/νσης.
3. Ευσταθία Μίχα , υπάλληλο ΑΑΔΕ, με αναπληρωτή της τον Αθανάσιο Γρίβα, υπάλληλό ΑΑΔΕ

Έργο της επιτροπής θα είναι ο Καθορισμός ετήσιου μισθώματος για την χρήση της
καταλαμβανόμενης προσωρινής έκτασης του Δημοσίου, η οποία είναι αναγκαία για την
προσπέλαση και εκμετάλλευση , πρατηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων.
Η Επιτροπή θα λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες γενικές διατάξεις περί συλλογικών
οργάνων, είναι άμισθη και θα συνεδριάζει εντός ωραρίου εργασίας των δημοσίων υπαλλήλων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 944

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του κ. Αριστείδη Τασιού, Αντιπεριφερειάρχη
Ευρυτανίας, για την συμμετοχή του στο 74ο Συνέδριο της Ένωσης Ευρυτάνων Αμερικής στις
ΗΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
82953/1394/13/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Εγκρίνει την μετακίνηση εκτός έδρας του κ. Αριστείδη Τασιού, Αντιπεριφερειάρχη

Ευρυτανίας, για την συμμετοχή του στο 74ο Συνέδριο της Ένωσης Ευρυτάνων Αμερικής στις
ΗΠΑ από 14-06-2018 έως και 19-06-2018 (ημέρες διαμονής 6, μέσο μετακίνησης αεροπλάνο). Η
προκαλούμενη δαπάνη ύψους δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) θα βαρύνει τον εγκεκριμένο
προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας) έτους
2018, ειδ. Φορέας 073, Κ.Α.Ε. 0717 και υπάρχει σχετική πίστωση.

β) ορίζει την Κωνστάντια Πολυχρόνη του Ιωάννη, υπάλληλο της Περιφερειακής Ενότητας
Ευρυτανίας, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, με ΑΦΜ 053747489, ως υπόλογο για τη
δαπάνη της προμήθειας των αεροπορικών εισιτηρίων και των εξόδων διανυκτέρευσης στο
όνομα της οποίας θα εκδοθεί χρηματικό ένταλμα προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), δύο χιλιάδων ευρώ
(2.000,00 €), στον ειδικό φορέα 073 και Κ.Α.Ε. 0717, με ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού
έως 31-08-2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 945

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση α) του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διεθνούς
ανοικτού διαγωνισμού του έργου «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΕΔΑΦΟΥΣ
ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΟ ΨΕΚΑΣΜΟ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΕΛΙΑΣ( 2018- 2019) ΣΤΗΝ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ».
Προϋπολογισμού 266.250,60 € με Φ.Π.Α. και β) της ανάδειξης μειοδότη.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 85441/1259/ 17-
4-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το από 12/04/2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διεθνούς

διαγωνισμού του έργου της δακοκτονίας για τα έτη 2018-2019 και αναδεικνύει ως μειοδότη την
υπό σύσταση κοινοπραξία «Κ/ΞΙΑ Ι. ΜΟΣΚΑΧΛΑΪΔΗΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ-Χ. ΣΙΤΕΣ», της
οποίας η προσφορά κρίνεται επαρκής (189.805,00 € χωρίς Φ.Π.Α.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 946

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση του υπ’αριθμ.Νο1/18-04-2018 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας
διαγωνισμού, αξιολόγησης προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού
ανοικτού διαγωνισμού με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθησμών με τη
μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες στα πλαίσια του
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς για τα έτη 2018 - 2019 στην
Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 101/86603/18 /
04 / 2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής
Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το υπ’ αριθμ 1/18-04-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού

ανοικτού διαγωνισμού, αξιολόγησης προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης με τίτλο
«Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθησμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας με
παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες στα πλαίσια του προγράμματος συλλογικής
καταπολέμησης του δάκου της Ελιάς για τα έτη 2018 - 2019 στην Περιφερειακή Ενότητα
Φθιώτιδας» και συνεχίζει τον διαγωνισμό στο επόμενο στάδιο αξιολόγησης των οικονομικών
προσφορών για την εταιρεία PROVISION SUN ENERGY M.E.Π.E.. θέση ΜΕΝΤΑΣ ΕΞΩ
ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ Τ.Κ. 34100 ΧΑΛΚΙΔΑ για τα ΤΜΗΜΑΤΑ Α΄ & Β΄ εφόσον η προσφορά της κρίνεται
επαρκής για τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό, και δεν δύναται να κριθεί άγονος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 947

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση της 4ης τροποποίησης του προϋπολογισμού, έτους 2018, της Π.Σ.Ε.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. Έγγραφα α)
3301/17/04/2018 και β) 3420/20/04/2018 της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου
Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την 4η τροποποίηση του προϋπολογισμού της Π.Σ.Ε, έτους 2018 όπως αναλύεται

στην εισηγητική έκθεση της υπηρεσίας.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση αναφέροντας ότι: “Πρόκειται

κυριολεκτικά για λογιστικού χαρακτήρα τροποποιήσεις.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 948

Σε πιστοποίηση των παραπάνω συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από τα
παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:
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Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Χαράλαμπος Σανιδάς Αναστασία Μίλη

Δημήτριος Αργυρίου

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Βουρδάνος

Θωμάς Γρεβενίτης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.
Ε.

Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Προμήθεια πέντε (5) Ελληνικών Σημαιών
για την ανάγκη τοποθέτησής τους
περιμετρικά του κτιρίου του Μεγάρου της
Π.Ε.Εύβοιας.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΙΑΜ.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ/ΓΡΑΦΙΚΗ
ΥΛΗ/ΑΝΑΛ.Η/Υ
Βαρατάση 4 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:066129547 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

70695/2278 801/02-04-2018,πρακτικό
14ο, θέμα:47ο,α.α:1
ΑΔΑ:6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω

ΕΦ 073
ΚΑΕ 1699

80035/2522
ΑΔΑ:ΨΒΚΑ7ΛΗ-Υ32

125,00€
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.

Προμήθεια εικοσιτεσσάρων (24)
καρεκλών για τις ανάγκες των
υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας.

ΤΟΓΙΑΣ κ΄ ΣΙΑ ΟΕ
Ελευθερίου Βενιζέλου 76 –
Χαλκίδα
ΑΦΜ: 999189462
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

63033/2040 721/26-03-2018, πρακτικό
13ο, θέμα:27ο, Α/Α: Β 20
ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΕΦ 073
ΚΑΕ
1711

73906/2372
ΑΔΑ: 7ΥΜΛ7ΛΗ-ΛΜ6
ΑΔΑΜ:18REQ002898168 1.660,00€

2.

Προμήθεια δύο (2) τροχήλατων
συρταριών για τις ανάγκες του γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Εύβοιας

ΤΟΓΙΑΣ κ΄ ΣΙΑ ΟΕ
Ελευθερίου Βενιζέλου 76 –
Χαλκίδα
ΑΦΜ: 999189462
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

63033/2040 721/26-03-2018, πρακτικό
13ο, θέμα:27ο, Α/Α: Β 19
ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΕΦ 073
ΚΑΕ
1711

73883/2351
ΑΔΑ: 9ΩΒΑ7ΛΗ-0ΒΑ

160,00€
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